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إلى:  المعني  الوفد  أعضاء  أحد  بتوقيع  وإرسالها  المحضر  من  نسخة  على  إدخالها  وينبغي  الأصلية.  باللغات 
Chief of the Verbatim Reporting Service, Room 0506, (verbatimrecords@un.org). وسيعاد 

.(http://documents.un.org) إصدار المحاضر المصوَّبة إلكترونيا في نظام الوثائق الرسمية للأمم المتحدة
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افتتحت الجلسة الساعة 15/05.
إقراك جدول الأعمال

أقُِرَّ جدول الأعمال.
عدا اميدهاكةجمشوكنة روكنا الهمجية الدنملرامية

الرئيسة )تكلمت بالإنكليزية(: وفقا للمادة 37 من النظام 
اليابان وجمهورية كوريا  الداخلي المؤقت للمجلس، أدعو ممثليَ 

إلى المشاركة في هذه الجلسة.

الداخلي المؤقت للمجلس،  النظام  للمادة 39 من  ووفقاً 
أدعو السيد محمد خالد الخياري، الأمين العام المساعد للشرق 
الأوسط، وآسيا والمحيط الهادئ في إدارة الشؤون السياسية وبناء 

السلام وإدارة عمليات السلام، إلى المشاركة في هذه الجلسة.

جدول  في  المدرج  البند  في  نظره  الآن  الأمن  مجلس  يبدأ 
أعماله.

وأعطي الكلمة الآن للسيد الخياري.

السيد الخياكي )تكلم بالإنكليزية(: لقد حدثت تطورات 
الأسلحة  ببرامج  تتعلق  الأخيرة،  الأشهر  خلال  للقلق،  مثيرة 
النووية والقذائف التسيارية لجمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية.

كوريا  جمهورية  باستئناف  التطورات  تلك  أولى  وتتعلق 
عملية  وكانت  القذائف.  إطلاق  تجاربَ  الديمقراطية  الشعبية 
الثالثة  المرةَ  الثاني/نوفمبر  تشرين   28 بتاريخ  قذيفتين  إطلاق 
عشرة هذا العام التي يقوم فيها البلد بإطلاق قذائف تسيارية أو 
غيرها من المقذوفات. وفي الآونة الأخيرة، في 7 كانون الأول/

أسمته  عمّا  الديمقراطية  الشعبية  أعلنت جمهورية كوريا  ديسمبر، 
الواقعة  السواتل،  لإطلاق  صوهاي  محطة  في  مهما”  “اختبارا 
على الساحل الغربي، من شأنه أن يساعد على تغيير “الموقع 
الديمقراطية مرة أخرى في  الشعبية  الاستراتيجي لجمهورية كوريا 
المستقبل القريب”. ويرى بعض الخبراء أن كلمة “استراتيجي” 

تشير إلى قدرة البلد على صنع الأسلحة النووية. وأفاد المحللون 
بوجود مؤشرات تدل على أنه قد تّم اختبار محرك صاروخي في 

ذلك الموقع في غضون الأيام القليلة الماضية.

وقد أعلنت جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية، من خلال 
وسائط إعلامها الحكومية، عن اختبار منظومات قذائف جديدة 
شتّ هذا العام، بما في ذلك ما أشارت إليه باسم “منظومات 
قصيرة  جديدة  برية  تسيارية  وقذيفة  متعددة”  إطلاق صواريخ 

المدى وقذيفة تسيارية تطلق من الغواصات.

وكما هو معروف جيدا، فإن قرارات مجلس الأمن، وآخرها 
الأول/ديسمبر  22 كانون  المؤرخ   )2017(  2397 القرار 
جملة  الديمقراطية  الشعبية  جمهورية كوريا  على  تحظر   ،2017
أمور منها إجراء أي عمليات إطلاق أخرى تستخدم تكنولوجيا 
القذائف التسيارية. وفضلا عن ذلك، وفقا للمعلومات المتاحة 
للأمم المتحدة، لم تصدر جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية أي 

إخطارات لضمان سلامة المجال الجوي أو البحري.

الشعبية  جمهورية كوريا  بمواصلة  فيتعلق  الثاني  التطور  أما 
البلد  لم يستأنف  إذ  الدبلوماسية.  اتصالاتها  تعليق  الديمقراطية 
المتحدة، وأصاب  الولايات  مع  العمل  المحادثات على مستوى 
الاتصالات بين الكوريتين الجمودُ، كما أن البلد بصدد التراجع 

عن بعض التزاماته الدولية الأخرى.

جمهورية  أرسلته  الذي  بالإنذار  الثالث  التطور  ويتعلق 
كوريا الشعبية الديمقراطية عن احتمال انتهاجها مساراً جديداً. 
جديدة  سياسة  الديمقراطية  الشعبية  جمهورية كوريا  وضعت  إذ 
مفادها أنها لن تناقش مسألة نزع السلاح النووي ما لم يتوقف 
حددت  وقد  المتحدة.  للولايات  العدائية  بالسياسة  ما تدعوه 
نهاية العام أجلًا يتعين على الولايات المتحدة في غضونه تقديم 
مقترح جريء توافق عليه بيونغ يانغ، وإن تعذر ذلك فستنتهج 

مسارا جديدا.
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ولئن كان من غير الواضح ما هي التبعات التي قد تترتب 
على المسار الجديد، أعلنت وزارة خارجية جمهورية كوريا الشعبية 
الديمقراطية في 30 تشرين الثاني/نوفمبر أننا ربما نرى “ما هي 
القذيفة التسيارية الحقيقية في المستقبل غير البعيد”. ومن حيث 
التوقيت، ستعقد اللجنة المركزية لحزب العمال الكوري اجتماعا 

عاما في النصف الثاني من كانون الأول/ديسمبر 

“لمناقشة القضايا الحاسمة بما يتماشى مع احتياجات 
والخارج،  الداخل  المتغيرة في  والحالة  الكورية  الثورة  تطور 

واتخاذ قرارات بشأنها”. 

وقد شهدت الدورات السابقة للجنة المركزية تحضير الحزب 
الحاكم لإصدار إعلانات هامة.

ويشعر الأمين العام بقلق بالغ إزاء التطورات الأخيرة في شبه 
الجزيرة الكورية. ويبعث تلميح جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية 
إلى إطلاق قذائف تسيارية وتهديدها باحتمال أن تسلك مسارا 
الأمين  ويكرر  العميق.  القلق  على  المقبلة  الأسابيع  في  جديدا 
العام دعوته قيادة جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية إلى الامتثال 
ذات  الأمن  مجلس  قرارات  بموجب  الدولية  لالتزاماتها  الكامل 
الولايات  مع  العمل  مستوى  على  المحادثات  واستئناف  الصلة 

المتحدة والسعي من أجل إحلال السلام والاستقرار.

الأمين  وصف   ،2017 الأول/ديسمبر  15 كانون  في 
توترا  الأشد  بأنها “المسألة  الكورية  الجزيرة  الحالة في شبه  العام 
 ،S/PV.8137( ”وخطورة فيما يتعلق بالسلام والأمن في العالم
صفحة 2(. وقد أُحرز تقدم كبير في عام 2018 نحو بناء الثقة 
والحد من خطر الحرب وفتح قنوات الاتصال. وبعثت مؤتمرات 
الديمقراطية  الشعبية  قادة جمهورية كوريا  فيها  شارك  التي  القمة 
في  الأمل  التوالي،  على  المتحدة،  والولايات  وجمهورية كوريا 
إمكانية تهيئة مناخ يفضي إلى النهوض بالسلام المستدام ونزع 
الجزيرة  شبه  في  منه  للتحقق  والقابل  الكامل  النووي  السلاح 

الكورية.

الديمقراطية  الشعبية  جمهورية كوريا  بين  المحادثات  أن  غير 
الوقت  توقفت في  الكوريتين،  بين  المتحدة، وكذلك  والولايات 
الحالي، كما سبق أن ذكرت. ويدعو الأمين العام الطرفين إلى 
مواصلة ما شرعا فيه. وسيتطلب الأمر مثابرة وشجاعة سياسية 
الشعبية  جمهورية كوريا  يحث  وهو  مضنية.  دبلوماسية  وجهودا 
الديمقراطية والولايات المتحدة على استئناف المحادثات. فالجهود 
الدبلوماسية يمكن أن تواصل الحد من التوترات التي يمكن، في 
غياب تلك الجهود، أن تدفع بالأمور في مسار لا يمكن التنبؤ 
في  الأطراف  دعم  إلى  الدولي  المجتمع  العام  الأمين  ويدعو  به. 
ما تبذله من جهود وإلى ضمان التنفيذ الكامل لقرارات مجلس 
الأمن ذات الصلة. ولا تزال وحدة مجلس الأمن ضرورية لتحقيق 
الهدف المتمثل في نزع السلاح النووي الكامل والقابل للتحقق 
منه وإيجاد الحيز اللازم للمبادرات الدبلوماسية الرامية إلى تحقيق 

هذه الغاية.

الدبلوماسية  انهيار  أن  إلى  بالإشارة  بياني  أختتم  أن  أود 
لن يكون أمرا مفيدا لحالة حقوق الإنسان أو الحالة الإنسانية 
في جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية. وتمثل تلبية الاحتياجات 
على  الحصول  إمكانية  وتوفير  الغذاء  من  للسكان  الأساسية 
الصرف  وخدمات  النظيفة  والمياه  الأساسية  الصحية  الخدمات 
الصحي الكافية واجبا إنسانيا، ولكنها أيضا حق أساسي من 
حقوق الإنسان. وعلى الرغم من أن المسؤولية الرئيسية عن تلبية 
هذه الاحتياجات تقع على عاتق حكومة جمهورية كوريا الشعبية 
الديمقراطية - كما هو الحال بالنسبة لأي حكومة تجاه شعبها - 
فإن الأمانة العامة ما فتئت تشدد على الواجب الإنساني المتمثل 
في تقديم المساعدة الإنسانية عندما لا يجري تلبية الاحتياجات 

الأساسية للسكان.

جمهورية كوريا  في  الدولية  الإنسانية  العمليات  تزال  ولا 
الشعبية الديمقراطية بالغة الأهمية لأكثر من 10 ملايين شخص، 
العامة  الأمانة  وتشير  السكان.  من  المائة  في   40 حوالي  أي 
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تقييد  إلى  لا تهدف  الأمن  مجلس  فرضها  التي  التدابير  أن  إلى 
المعونة الغذائية والمساعدة الإنسانية غير المحظورة بموجب قرارات 
يشجع  ومما  عليها سلبا.  التأثير  أو  الصلة،  ذات  الأمن  مجلس 
بالقرار  عملا  المنشأة  الأمن  مجلس  لجنة  اعتماد  العامة  الأمانة 
1718 )2006( لمذكرة المساعدة على التنفيذ رقم 7 في آب/

للحصول  التوجيهية  المبادئ  تتضمن  والتي   ،2018 أغسطس 
في  الإنسانية  المساعدة  تقديم  لتيسير  اللازمة  الإعفاءات  على 
جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية، فضلا عن إجراء تحسينات في 

معدلات الموافقة على الإعفاءات ومنحها في الوقت المناسب.

جمهورية كوريا  في  الإنسانية  الاحتياجات  تلبية  وتتطلب 
الشعبية الديمقراطية استجابة متكاملة - مثلا عن طريق معالجة 
لتحسين  الصحية  والنظافة  الصحي  والصرف  المياه  مسائل 
الصحة والتغذية أيضا - من أجل ضمان الفعالية وإنقاذ الأرواح 
ومنع المزيد من المعاناة. وأحث جميع الدول الأعضاء على تمويل 
الشعبية  جمهورية كوريا  في  للحياة  المنقذة  الإنسانية  العمليات 
لتلبية  دولار  مليون   120 حوالي  إلى  حاجة  وثمة  الديمقراطية. 
الاحتياجات الإنسانية الملحة لأضعف الفئات السكانية والبالغ 
عددهم 3.8 ملايين شخص في عام 2019. ولا تزال هناك 

فجوة قدرها 87 مليون دولار.

الرئيسة )تكلمت بالإنكليزية(: أشكر السيد الخياري على 
إحاطته.

وأود أن ألفت انتباه المتكلمين إلى الفقرة 22 من المذكرة 
الرئاسة S/2017/507، التي تشجع جميع المشاركين في جلسات 
ببياناتهم في غضون خمس دقائق أو أقل،  المجلس على الإدلاء 
تمشيا مع التزام مجلس الأمن بالاستفادة بطريقة أكثر فعالية من 

الجلسات المفتوحة.

سأدلي الآن ببيان بصفتي ممثلة الولايات المتحدة.

بسبب الحالة المثيرة للقلق على نحو متزايد في شبه الجزيرة 
الأمن.  اليوم لمجلس  المتحدة جلسة  الولايات  الكورية، عقدت 

ويجب أن نعالج هذه المسألة على نحو شامل.

خلال العام ونصف العام الماضي، سعت الولايات المتحدة 
إلى الدخول في عملية تفاوضية مستمرة مع جمهورية كوريا الشعبية 
الديمقراطية، تهدف إلى تحقيق السلام الدائم لجميع الناس في شبه 
الجزيرة الكورية، فضلا عن السلامة والأمن في المنطقة المحيطة. 
وستحرز العملية الرامية إلى تحقيق هذه الرؤية، التي اتفق عليها 
الرئيس ترامب والرئيس كيم في سنغافورة، تقدما بإنهاء الضغائن 
المستمرة منذ عقود وإحلال الثقة محلها والعمل من أجل السلام 
النووي الكامل لجمهورية  الحقيقي والدائم وتحقيق نزع السلاح 
كوريا الشعبية الديمقراطية وتضميد جراح الحرب المتبقية التي تعود 

إلى قرابة 70 عاما.

وقد قلنا في مرات عديدة من قبل أننا ما زلنا على استعداد 
للمشاركة في هذه العملية وما زلنا على استعداد لتنفيذ إجراءات 
هذا  تجاه  الوقت  نفس  في  ملموسة  خطوات  ولاتخاذ  بالتوازي 
بالمرونة في كيفية معالجة  للتحلي  الاتفاق. ونحن على استعداد 
هذه الطريقة وندرك الحاجة إلى إبرام اتفاق متوازن يعالج شواغل 
ذلك وحدنا ويجب  نفعل  أن  ولكن لا يمكننا  الأطراف.  جميع 
على كوريا الشمالية أن تتخذ ذلك القرار الصعب ولكن الجريء 

بالعمل معنا

ومع ذلك، فقد شهدنا مؤشرات تبعث على القلق العميق 
اتجاه  الديمقراطية تسير في  الشعبية  أن جمهورية كوريا  إلى  تشير 
مختلف. إن سبب عقد جلسة اليوم، وكما ناقشنا عدة مرات، 
من  أكثر  أطلقت  الديمقراطية  الشعبية  جمهورية كوريا  أن  هو 
تجارب  وتقوض  وحده.  العام  هذا  خلال  تسيارية  قذيفة   24
والاستقرار  الأمن  مداها،  أيا كان  هذه،  التسيارية  القذائف 
ذات  الأمن  مجلس  لقرارات  واضحا  انتهاكا  وتمثل  الإقليميين 
الصلة. كما تهدد هذه الأعمال بوصد الباب أمام هذه الفرصة 
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هددت جمهورية  وقد  للمستقبل.  أفضل  سبيل  لإيجاد  السانحة 
كوريا الشعبية الديمقراطية باتخاذ مسار جديد في الأسابيع المقبلة 
الاستفزازات  استئناف  إلى  للتلميح  العامة  بياناتها  واستخدمت 
الخطيرة. ومن الناحية العملية، فإن هذا يعني أن جمهورية كوريا 
الديمقراطية يمكن أن تطلق مركبات فضائية باستخدام  الشعبية 
تكنولوجيا القذائف التسيارية بعيدة المدى أو أنها يمكن حت أن 
تجري تجارب لإطلاق قذائف تسيارية عابرة للقارات، مصممة 

لمهاجمة الجزء القاري من الولايات المتحدة بأسلحة نووية. 

وأود أن أقول بوضوح إن الولايات المتحدة ومجلس الأمن 
الهدف  هذا  حددنا  وقد  نهائي.  موعد  وليس  هدف  لديهما 
الأمن  مجلس  اتخذها  التي  القرارات  من  سلسلة  في  بالتفصيل 
التوقيت كي  الحسنة  الإحاطة  هذه  نغتنم  أن  ونود  بالإجماع. 
استمرار  أن  الديمقراطية  الشعبية  لجمهورية كوريا  تماما  نوضح 
تجاربها للقذائف التسيارية يفضي لحد بعيد إلى عكس النتيجة 
ترامب  الرئيس  ناقشها  التي  المشتركة  الأهداف  من  المرجوة 
والرئيس كيم في مناسبتين. ولن تحقق تجارب القذائف والتجارب 
النووية مزيدا من الأمن لجمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية ولن 
الديمقراطية  الشعبية  لجمهورية كوريا  الاستقرار  من  مزيدا  تحقق 
في  الديمقراطية  الشعبية  جمهورية كوريا  تساعد  ولن  المنطقة  أو 
الاستفادة من الفرص الاقتصادية التي تسعى إليها. وفي الواقع، 
قدرتنا  من  يحد  الذي  الأمر  ذلك،  عكس  إلى  ستؤدي  إنها 
الأمنية  الأهداف  معالجة  شأنه  من  تفاوضي  اتفاق  إبرام  على 
إيجابية  بصورة  الديمقراطية  الشعبية  والاقتصادية لجمهورية كوريا 

وتحسين الاستقرار الإقليمي.

ويحدونا الأمل في ألا نجد أنفسنا أمام منعطف في المستقبل 
القريب. ونحن على ثقة بأن جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية 
ستتخلى عن المزيد من العداء والتهديدات، وأنها بدلًا من ذلك 
ستتخذ قراراً جريئاً بالانخراط معنا جميعاً. إذا أثبتت الأحداث 

خلاف ذلك يجب علينا نحن مجلس الأمن أن نكون مستعدين 
للتصرف بناءً على ذلك.

أستأنف الآن مهامي بصفتي رئيسة المجلس.

الراغبين في  الآخرين  المجلس  الآن لأعضاء  الكلمة  أعطي 
الإدلاء ببيانات.

السيد جايغ جون )الصين( )تكلم بالصينية(: لقد استمعنا 
العام  التي قدمها مساعد الأمين  بعناية إلى الإحاطة الإعلامية 

الخياري.

منذ أوائل عام 2018، وبفضل الجهود المتضافرة للأطراف 
المعنية، حدثت تغييرات إيجابية في الوضع في شبه الجزيرة الكورية 
حل  نحو  الصحيح  المسار  إلى  الجزيرة  شبه  قضية  إعادة  وتمت 
العام  هذا  من  سابق  وقت  وفي  الحوار.  خلال  من  تفاوضي 
المتحدة  والولايات  الديمقراطية  الشعبية  جمهورية كوريا  عقدت 
اجتماعات بين زعيميهما في هانوي وبانمونجوم، وكذلك أجريا 
مشاورات عمل في ستوكهولم، وهي خطوة إيجابية نحو مزيد من 

التفاهم المتبادل بين الطرفين.

الديمقراطية  الوقت نفسه أوفت جمهورية كوريا الشعبية  في 
التسيارية  القذائف  وإطلاق  النووية  التجارب  بتعليق  بوعدها 
بإخلاء  التزامها  متعددة  مناسبات  في  وأعلنت  للقارات  العابرة 
لجمهورية  ينبغي  النووية.  الأسلحة  من  الكورية  الجزيرة  شبه 
كوريا الشعبية الديمقراطية والولايات المتحدة، باعتبارهما الطرفين 
الرئيسين في قضية شبه الجزيرة، أن تعتزا بتهدئة الوضع في شبه 
الجزيرة التي تحققت بشق الأنفس ومن خلال الحوار، وأن تعملا 
معا من خلال اتخاذ تدابير عملية لإخلاء شبه الجزيرة الكورية 

من الأسلحة النووية وتحقيق السلام الدائم فيها.

منعطفا  الكورية  الجزيرة  شبه  الحالة في  مؤخرا  اتخذت  لقد 
آخر أدى إلى تجدد التوتر بين جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية 
والولايات المتحدة ووضع الحالة في شبه الجزيرة مرة أخرى عند 



S/PV.8682

1940372 6/22

11/12/2019عدا اميدهاكة جمشوكنة روكنا الهمجية الدنملرامية

الشعبية  جمهورية كوريا  أن  الصين  وتلاحظ  حرج.  منعطف 
الديمقراطية أجرت اختباراً في 7 أيلول/سبتمبر وأدلت ببيان علني 
حول ذلك. وحت الآن لم يتم بعد تحديد تفاصيل ذلك الاختبار 
وما تضمنه وأية معلومات أخرى محددة. وبالتالي ينبغي لمجلس 

الأمن ألا يقفز إلى استنتاجات متسرعة.

لقد اتخذت جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية سلسلة من 
شواغلها  أن  إلا  النووي،  السلاح  نزع  نحو  الإيجابية  الخطوات 
بالاهتمام  لم تحظ  والتنمية  بالأمن  المتعلقة  المشروعة  وتطلعاتها 
الذي تستحقه وما زالت لا تلقى تجاوبا. هذا هو أحد الأسباب 
في  التوترات  وزيادة  الحوار  في  الحالي  الجمود  تفسر  التي  المهمة 
الديمقراطية  الشعبية  جمهورية كوريا  تستفيد  أن  ينبغي  الوضع. 
والولايات المتحدة على وجه الخصوص من الفرصة التي أتُيحت 
نية  بحسن  البعض  بعضهما  موقف  تحترما  وأن  الأنفس،  بشق 
الآراء  لتوافق  وفقا  وتعملا  نوايا  وحسن  حقيقية  مرونة  وتبديا 
المتجسد في بيان سنغافورة المشترك وتكسرا الجمود باتباع نهج 
تدريجي ومتزامن، وتستأنفا الحوار والانخراط في أقرب وقت ممكن 

بغية منع عرقلة عملية الحوار أو عكس مساره.

الرئيسية في  الأطراف  وخاصة  الدولي،  المجتمع  على  يجب 
قضية شبه الجزيرة، اتخاذ موقف موضوعي ومحايد، والعمل لخدمة 
المصالح طويلة الأجل والصالح الأكبر، وبذل جهود إضافية تسهم 
في تهدئة التوترات في الحوار وإجراء مشاورات بين جمهورية كوريا 
لتفادي  الجزيرة  شبه  في  السياسية  والعملية  الديمقراطية  الشعبية 

إغراق المنطقة في التوترات والمواجهات.

ينبغي أن يتم تنفيذ قرارات مجلس الأمن المتعلقة بجمهورية 
كوريا الشعبية الديمقراطية تنفيذا شاملا وكاملا ودقيقا. الجزاءات 
ليست سوى وسيلة لتحقيق غاية وليست غاية في حد ذاتها. 
إن فرض الجزاءات مطلوب بموجب قرارات المجلس ذات الصلة. 
والضغط من أجل حل سياسي مطلوب أيضًا في قرارات المجلس 

ذات الصلة. فهناك حاليا شعور متزايد بالحاجة الملحة إلى إيجاد 
تسوية سياسية لمسألة شبه الجزيرة.

إن دفع عجلة نزع السلاح النووي في شبه الجزيرة بالتوازي 
مع إنشاء آلية للسلام في شبه الجزيرة هو السبيل الوحيد الواقعي 
والفعال للحل السياسي للقضية. وتقع على عاتق مجلس الأمن 
مسؤولية هامة عن حفظ السلم والاستقرار في شبه الجزيرة ودفع 
عملية نزع السلاح النووي إلى الأمام. في السياق الحالي، تتمثل 
الدوليين  والزخم  الإجماع  على  الحفاظ  في  القصوى  الأولوية 
للتوصل إلى حل سياسي لقضية شبه الجزيرة، وفي دعم الولايات 
لقاء  الديمقراطية وحثهما على  الشعبية  المتحدة وجمهورية كوريا 
وسعنا  ما في  وبذل كل  الطريق  منتصف  في  البعض  بعضهما 

لتفادي انتكاس كبير للوضع في شبه الجزيرة.

الأحكام  إلى  يستند  وأن  يتحرك  أن  المجلس  على  يتحتم 
الشعبية  بجمهورية كوريا  المتعلقة  القرارات  في  للعكس  القابلة 
الديمقراطية في أقرب وقت ممكن على ضوء تطورات الحالة في 
الجزاءات  تدابير  على  اللازمة  التعديلات  وإجراء  الجزيرة  شبه 
التي  المجالات  في  خاصة  القرارات،  تلك  في  عليها  المنصوص 
تؤثر في معيشة شعب جمهورية كوريا الديمقراطية الشعبية. وهذا 
يتماشى مع روح القرارات، والتي تفضي إلى تخفيف حدة الحالة 
الإنسانية والوضع المتعلق بسبل العيش في جمهورية كوريا الشعبية 
بيئة مواتية للحوار، وتشجيع جمهورية كوريا  الديمقراطية، وتهيئة 
الشعبية الديمقراطية على اتخاذ خطوات أكبر نحو نزع السلاح 
السياسية  للتسوية  اللازمة  والحوافز  الظروف  وتوفير  النووي، 

للوضع في شبه الجزيرة.

لقد التزمت الصين التزاما ثابتا بنزع السلاح النووي في شبه 
الجزيرة وصون السلم والاستقرار هناك وتسوية جميع القضايا من 
بشكل  المسألة  تناول  منطلق  ومن  والمشاورات.  الحوار  خلال 
على  الحفاظ  خلال  من  بناء  بدور  الصين  قامت  مسؤول، 
المعنية وتشجيع محادثات  الأطراف  وثيقين مع  وتنسيق  تواصل 
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بشأن  الأمن  مجلس  قرارات  بتنفيذ  يتعلق  وفيما  بينها.  السلام 
ودون  بضمير  الصين  أوفت  الديمقراطية  الشعبية  جمهورية كوريا 
كلل بواجباتها الدولية وتكبدت خسائر فادحة وتحملت ضغوطا 

هائلة في عملية تنفيذ الجزاءات ذات الصلة.

على  الأمن  فرضها مجلس  التي  الجزاءات  أن  الصين  تؤكد 
على  سلباً  تؤثر  ألا  ينبغي  الديمقراطية  الشعبية  جمهورية كوريا 
يظل  أن  إلى  الأمن  مجلس  الصين  وتدعو  الإنسانية.  الأنشطة 
متحدا ويضطلع بمسؤولياته التاريخية ويتكلم بصوت واحد وبكل 
العمل  السياسي. والصين مستعدة لمواصلة  وضوح لدعم الحل 
مع جميع الأطراف المعنية نحو إخلاء شبه الجزيرة من الأسلحة 

النووية وتحقيق السلم والاستقرار الدائمين هناك.

السيد دو كنفيير )فرنسا( )تكلم بالفرنسية(: ما فتئ مجلس 
الشمالية،  لكوريا  النووية  القضية  حول  لسنوات  يعمل  الأمن 
ولسنوات طويلة استمر ازدياد الخطر وتفاقمه. المخاطر ليست 
حقيقية وملموسة فحسب بل هي مخاطر كبيرة للغاية ومتزايدة. 
التقدم  في  النووي  البرنامج  يستمر  بينما  اليوم  هنا  نجتمع  إننا 

ويتواصل إنتاج المواد الانشطارية.

استفزازات كوريا  إزاء  عنه  المعرب  القلق  تماما  نشاطر  إننا 
الشمالية، ولا سيما الحوادث الـــ 13 التي تم فيها إطلاق حوالي 20 
قذيفة تسيارية خلال الأشهر الماضية. تُظهر عمليات الإطلاق 
هذه استعداد كوريا الشمالية لتطوير ترسانتها الصاروخية. إنها 
تنتهك قراراتنا، التي تحظر بوضوح على كوريا الشمالية استخدام 
الإقليميين  والأمن  الاستقرار  تقوض  وهي  التسيارية.  التقنيات 
والسلم والأمن الدوليين، وتقوض ثقتنا وتجعلنا نشك في صدق 

رغبة النظام في التفاوض.

النووية  قدراتها  تطوير  في  الشمالية  استمرت كوريا  لقد 
اتخاذ  عدم  تعمدت  فإنها  سمعناه،  مما  وبالرغم  والصاروخية. 
غير  ببرامجها  المرتبطة  المواقع  المعاكس.  الاتجاه  في  إجراءات  أية 
القانونية تظل تعمل وبنشاط. ولا يُظهر الاختبار الذي أُجري 

في 7 كانون الأول/ديسمبر أن النظام يخطط لمواصلة استفزازاته 
الصلة فحسب بل وأنه  انتهاك لقرارات مجلس الأمن ذات  في 
أيضًا لا يحترم التزاماته، حيث أعلن كيم جونج أون في السابق 
أنه سيتم تفكيك موقع تونغشانغ - ري، الذي تم فيه إجراء هذا 
الاختبار، وكان ذلك في مؤتمر القمة بين الكوريتين الذي عُقد 

في بيونغ يانغ في أيلول/سبتمبر 2018.

لهذه  ومتنبهين  متيقظين  نظل  أن  الصدد، يجب  هذا  وفي 
حازماً  القضية  مع  التعامل  في  أسلوبنا  يكون  أن  الحالة. يجب 
الصارم  الدولي  المجتمع  تنفيذ  أن  أذكر  فيه.  لبس  ولا  وواضحًا 
والكامل لقرارات مجلس الأمن، ومن خلاله، هو التزام جماعي. 
يجب أن يكون ذلك بديهيًا لنا جميعًا. لقد واصل النظام بشكل 
منهجي جهوده للتحايل على العقوبات ولتجنب عواقب تجاهل 
قراراتنا، سواء فيما يتعلق بوجود عمال أرسلهم النظام إلى الخارج 
أو بشحنات المنتجات البترولية والفحم غير القانونية. يقوم فريق 
الخبراء بإبلاغنا على نحو منتظم بالنتائج التي يتوصل إليها بشان 

الانتهاكات العديدة المرصودة.

الجزاءات ليست هدفا في حد ذاتها. إنها تخدم هدفنا المشترك 
النووية.  الأسلحة  من  الشمالية  إخلاء كوريا  المتمثل في تحقيق 
الوضع لا يبرر رفع الجزاءات أو خفض مستوى تنفيذها. يجب 
أن نكون مستعدين للرد بحزم على أي تحدٍ لقراراتنا وسلطتنا من 
قبل النظام الكوري الشمالي. إن كوريا الشمالية تمر بأزمة إنسانية 
استثناءات  تشمل  المجلس  فرضها  التي  الجزاءات  إن  وخيمة. 
متعلقة بهذه الأزمة ويتم تطبيقها. ولكن يجب أن يكون واضحا 
أن المسؤولية عن الأزمة الإنسانية تقع مباشرة على عاتق النظام. 
فبدلًا من أن تكرس سلطات بيونغ يانغ الجزء الأكبر من مواردها 
لتطوير برامج الصواريخ النووية والتسيارية وتهديد السلم والأمن 

الدوليين ينبغي لها أن تُطعم شعبها.

يبقى باب الحوار مع بيونغ يانغ مفتوحا. ونحن نمد يدنا. 
خلال  المتحدة  الولايات  بذلتها  التي  بالجهود  ونرحب  ونؤيد 
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هو  الآن  نتوقعه  وما  المفاوضات.  لإطلاق  الماضيين  العامين 
تمتنع  أن  التي يجب  الشمالية  التزام كوريا  إلى  ملموسة  إشارات 
عن أي استفزازات. وينبغي لها أن تمتثل لقرارات مجلس الأمن 
ذات الصلة وأن تشرع بسرعة وبحسن نية في عملية نزع السلاح 
النووي بشكل كامل وعلى نحو يمكن التحقق منه ولا رجعة فيه. 
سياسي  حل  إلى  للتوصل  الممكنة  الوحيدة  الطريقة  هي  وهذه 

وإحلال سلام دائم في شبه الجزيرة الكورية.

بالإنكليزية(:  )تكلمت  المتحدة(  )المملكة  بيرس  السيدة 
والأمن  السلام  أن  حيث  الوقاية،  أجل  من  اليوم  هنا  نجتمع 
بلا  الشمالية  تطوير كوريا  بسبب  للتهديد  يتعرضان  الدوليين 
النووية. ورغم  الباليستية والأسلحة  القذائف  لتكنولوجيا  هوادة 
الجهود المتضافرة التي تبذلها الولايات المتحدة من أجل التفاوض 
بحسن نية للتوصل إلى حل، فقد شهد هذا العام 13 مجموعة 
ولذلك،  قانوني.  غير  بشكل  الباليستية  القذائف  تجارب  من 
نجتمع هنا اليوم لتوجيه رسالة إلى بيونغ يانغ مفادها أن الوقت 
لم يفت بعد وأن بوسعها أن تمنع تدهور الحالة وينبغي أن تنتهز 
هذه الفرصة الدبلوماسية التي تكررت بالفعل في جلسة المجلس 
أنه  تتمثل في  الأمن  الصريحة والموحدة لمجلس  الإرادة  إن  هذه. 
ينبغي لكوريا الشمالية أن تبدأ عملية نزع السلاح النووي على 
نحو كامل ويمكن التحقق منه ولا رجعة فيه، وستواصل المملكة 
المتحدة العمل مع الشركاء الدوليين لدعم تحقيق ذلك الهدف.

الممثل  قال  وكما  بالتكرار.  جدير  المحك  على  هو  وما 
الدائم للصين، فإن هذه مسألة تخص مجلس الأمن بحق وعلى 
الدولية، لا يمكن سوى  الهيئات  بين جميع  فمن  نحو جوهري. 
لمجلس الأمن أن يتصدى حقا لهذا التحدي الناجم عن أسلحة 
الدمار الشامل وانتشارها. إنها مسالة حيوية. ومن الصعب فهم 
ما يكمن وراء تحركات كوريا الشمالية الاستفزازية والخطيرة. لقد 
اختبرت ثلاثة أنواع مختلفة من القذائف الباليستية قصيرة المدى 
منذ شهر أيار/مايو وأظهرت التجارب أن برنامجها المتهور وغير 

القانوني للتسلح قد أحرز تقدمًا كبيراً. وكما قال ممثلون آخرون، 
فإن كل تجربة تمثل انتهاكًا لقرارات مجلس الأمن وينبغي للمجلس 
أن يدعم التنفيذ الصارم لجزاءاته في مواجهة هذه الانتهاكات. 
فرنسا  ممثل  ما قاله  تماما  أؤيد  أن  أيضًا  أود  المرحلة،  هذه  وفي 

بشأن الجانب الإنساني.

سيبقى نظام الجزاءات الذي فرضه المجلس ساري المفعول 
حت تتخذ كوريا الشمالية خطوات ملموسة باتجاه نزع السلاح 
النووي. ولن تؤدي أي انتهاكات أخرى لقرارات مجلس الأمن 
سواء بإطلاق الصواريخ الباليستية أو مركبات الإطلاق الفضائي 
أو التجارب النووية إلا إلى تعزيز عزيمة المجلس. وتوجد تداعيات 
أخرى لحيازة هذه الأسلحة. فليس من مصلحة أي دولة عضو 
أن ترى انتشار التكنولوجيا والخبرة الكورية الشمالية تنتشر عبر 
الحدود. ومع حلول الذكرى السنوية الخمسين لاعتماد معاهدة 
عدم انتشار الأسلحة النووية، سيشكل العام المقبل لحظة مهمة 

للغاية لحل هذه المسألة.

ويجب ألا ننسى معاناة الشعب الكوري الشمالي. وحالة 
حقوق الإنسان في كوريا الشمالية مقلقة. فهي أسوأ المنتهكين 
على المؤشر العالمي لممارسات الرق وتحتل المرتبة 179 من أصل 
العالمي  حدود”  بلا  “مراسلون  منظمة  مؤشر  في  دولة   180
أمر  القضية  هذه  في  الإنسان  حقوق  ودور  الصحافة.  لحرية 
حياة  على تحسين  التركيز  على  الشمالية  حاسم، ونحث كوريا 

أضعف سكانها.

إن جميع الدول ملزمة بإنفاذ جزاءات المجلس. ونحث على 
اتخاذ إجراءات لمعالجة التقارير المستمرة عن شحنات الوقود إلى 
به  السنوي المسموح  انتهاك للحد الأقصى  الشمالية في  كوريا 
للاستيراد، ونحث على اليقظة فيما يتعلق بأنشطة كوريا الشمالية 
غير المشروعة لجمع الأموال، بما في ذلك استخدامها للهجمات 
الإلكترونية. وأخيراً، إذا جاز لي سيدتي الرئيسة، نود أن نذكّر 
الذين  الخارج  الشماليين في  الكوريين  العمال  بأن جميع  الدول 
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يحصلون على دخل ينبغي إعادتهم إلى وطنهم بحلول 22 كانون 
الأول/ديسمبر من هذا العام.

ويجب أن تكون رسالتنا كمجلس رسالة موحدة وواضحة، 
ومفادها أنه لن يتم التغاضي عن التطوير المستمر للبرامج التي 
تنتهك قرارات مجلس الأمن. ونحث كوريا الشمالية على تغيير 
المتحدة  الولايات  مسارها والدخول في مفاوضات حقيقية مع 
وقابل  بشكل كامل  النووي  السلاح  نزع  عملية  في  والشروع 

للتحقق ولا رجعة فيه.

ذكر  بالروسية(:  )تكلم  الروسي(  )الاتحاد  ييجنزنا  السيد 
نعتبر  وإننا  الأمن.  مجلس  دور  اليوم  قبلي  تكلموا  ممن  كثيرون 
مدى  على  المجلس  عمل  نتائج  لاستعراض  فرصة  اليوم  جلسة 
إلى  للتوصل  سعيه  إطار  في  قراراته  تنفيذ  في  الماضيين  العامين 
الجزيرة  شبه  في  المعقدة  للمشاكل  ودبلوماسي  سياسي  حل 
الكورية. وللأسف، لا يوجد شيء يمكن مناقشته تقريبًا، حيث 
بشأن  الاتفاق  من  الماضيين  العامين  خلال  المجلس  لم يتمكّن 
أي خطوات محددة. ومنذ أن ظهر بصيص من الأمل في تحقيق 
الشعبية  وجمهورية كوريا  المتحدة  الولايات  بين  الحوار  في  تقدم 
الكوريتين، حاولت روسيا  الديمقراطية وفي جهود المصالحة بين 
مجلس  تحريك  الأمن كثيرا  مجلس  في  آخرون  وأعضاء  والصين 
الأمن للرد بشكل إيجابي على الأحداث التي وقعت. وأود أن 
أذكّر الأعضاء بأننا كنا نتحدث في العام الماضي عن آفاق إبرام 
اتفاق السلام الذي طال انتظاره وعن التقارب بين كوريا الجنوبية 
وكوريا الشمالية. ولكن، ولأسباب يصعب فهمها، فقد تم منع 
الزخم  هذا  لدعم  المجلس  جانب  من  الاستجابة  من  نوع  أي 

الإيجابي نحو التسوية.

وفي الوقت نفسه، لم يصل الحوار بين الكوريتين إلى شي 
الشعبية  وجمهورية كوريا  المتحدة  الولايات  بين  الحوار  ويعاني 
محل  الجزاءات  تحل  أن  يمكن  ولا  الجمود.  من  الديمقراطية 
ومن  اتجاهين.  ذو  مسار  هي  التفاوض  وعملية  الدبلوماسية 

المستحيل التوصل إلى اتفاق من دون تقديم أي شيء في المقابل. 
للقذائف  برنامج  وجود  أن  حقيقة  في  يشكك  من  يوجد  ولا 
النووية في جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية أمر غير مقبول. ومع 
ذلك، كيف يمكننا توقع حدوث تقدم عندما تتم دعوة بيونغ 
يانغ إلى تلبية جميع الشروط المقترحة دون قيد أو شرط مقابل 

وعد بفوائد مستقبلية فحسب؟

وقد قلنا كثيرا أن السبيل إلى نزع السلاح النووي، ليس في 
جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية فحسب، ولكن في شبه الجزيرة 
الكورية بأسرها، ينبغي أن يبدأ بالمناسبة باتخاذ تدابير معززة لبناء 
الثقة. ويجب أن تعمل مؤسسات وآليات الأمم المتحدة ومجلس 
الكوريتين  التسوية والحوار بين  لدعم عمليات  التابع لها  الأمن 
سيكون  فحسب  وعندها  أمامها.  عقبة  تصبح  أن  من  بدلًا 
في  المتراكمة  للمشاكل  فعال  حل  إيجاد  عن  التحدث  بوسعنا 
المنطقة، بما في ذلك المسألة النووية، على أساس الحوار وترتيبات 
مقبولة للطرفين. ومن المستحيل تحقيق ذلك من خلال الجزاءات 
طريق  خريطة  وضع  أيضًا  الضروري  ومن  فحسب.  والضغط 
لرفع القيود تدريجياً. ويشكل استخدام المجلس المفرط للجزاءات 
والمنظمات  الأعضاء  الدول  عجز  وراء  الأسباب  أحد  بالفعل 
الدولية، بما فيها الأمم المتحدة نفسها، عن الحفاظ على علاقات 
إنسانية ودبلوماسية ورياضية طبيعية مع جمهورية كوريا الشعبية 
الديمقراطية، لا علاقة لها بتطوير البرامج النووية وبرامج القذائف.

وثمة آثار سلبية أيضا للجزاءات المستقلة أو الثانوية المفروضة 
على جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية وعلى دول أخرى، والتي 
تلتف حول جزاءات مجلس الأمن أو تتجاوزها. ولا تؤدي القيود 
الأحادية الجانب إلى تقويض سيادة الدول الأعضاء ومصالحها 
بل  الدولية فحسب،  التجارة  وقواعد  معايير  وتنتهك  المشروعة 
إنها تقوض أيضاً نزاهة الجزاءات المتفق عليها من خلال مجلس 
إلى  أخرى  مرة  أخرى  ودولا  المتحدة  الولايات  وندعو  الأمن. 
جمهورية  ومثال  الجانب.  أحادية  القيود  استخدام  عن  التوقف 
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كوريا الشعبية الديمقراطية واضح للغاية في هذا الصدد. فحت 
الأشياء غير المحظورة بموجب نظام الجزاءات التابع لمجلس الأمن 
القانونية  غير  الممارسات  هذه  بسبب  للغاية  تنفيذها  يصعب 
قوائم  بإدراجها في  الحال  بها  ينتهي  أن  الشركات من  ومخاوف 
الحظر. والمحاولات الرامية إلى تمويه هذه القيود باللجوء إلى سلطة 
مجلس الأمن ولجنته المنشأة عملا بالقرار 1718 )2006( غير 

مقبولة.

ونود كذلك أن نوضح أن كل قرار يصدر عن مجلس الأمن 
بشأن جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية يتضمن أحكاما بشأن 
تدابير ترمي إلى التوصل إلى تسوية سياسية ودبلوماسية للحالة 
بالجزاءات.  الكورية، علاوة على عنصر خاص  في شبه الجزيرة 
وذلك قرار مشترك للمجلس. وتجاهل هذه الأحكام يعادل عدم 
الامتثال للاتفاقات التي تم التوصل إليها بتوافق الآراء في مجلس 
القرار 1718  للمجلس ولجنة  ينبغي  إنه  ما قلنا  الأمن. وكثيرا 
أن يسهما بقدر الإمكان في إيجاد حلول سياسية ودبلوماسية 
لمشاكل شبه الجزيرة الكورية وإنشاء آلية أمنية متعددة الأطراف 
مجلس  قرارات  فإن  ذلك،  على  وعلاوة  آسيا.  شرق  شمال  في 
دورية  استعراضات  إجراء  استصواب  بتقييم  تلزمه  نفسه  الأمن 
لأي من القيود المفروضة على جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية 

فيما تحقق تقدما تجاه التخلي عن أسلحتها النووية.

في  ظهر  الذي  الإيجابي  الزخم  أن  هي  القول  وخلاصة 
العلاقات بين الكوريتين في عام 2018 لم يحظ بأي استجابة 
من المجلس. وقد خابت آمالنا في حدوث تحرك إيجابي في سياق 
واقترحت  الكورية.  الجزيرة  شبه  في  تسوية  إلى  التوصل  جهود 
روسيا والصين، بغية الخروج من هذا المأزق، خارطة طريق قابلة 
للتنفيذ من أجل نزع السلاح النووي وتطبيع العلاقات، تراعي 
الضمانات الأمنية القائمة للدول في جميع أنحاء شمال شرق آسيا 
وتتبنى نهجا تدريجيا لتحقيق تلك الأهداف على أساس العمل 
مقابل العمل. وكل ما يلزم لتحقيق ذلك هو الإرادة السياسية. 

على  الديمقراطية  الشعبية  نشجع جمهورية كوريا  أن  المهم  ومن 
التعاون من خلال الاستجابة لما قامت به بالفعل، أملا في رد 

فعل إيجابي من جانبنا.

إننا ندعو جميع الأطراف إلى ضبط النفس واستئناف الحوار 
أن  يانغ. ونود أن نشدد مرة أخرى على  بين واشنطن وبيونغ 
البحث عن حلول سياسية ودبلوماسية مقبولة لجميع الأطراف 
لمشاكل  سلمي  حل  إلى  للتوصل  الممكن  الوحيد  الطريق  هو 
دائمة في شمال شرق  أمنية  آليات  وإنشاء  الكورية  الجزيرة  شبه 
آسيا، الأمر الذي يصب في مصلحة جميع بلدان المنطقة والمجتمع 
الوقت قد حان  الغاية، نعتقد أن  لتلك  الدولي ككل. وتحقيقا 
الجزيرة  شبه  في  الحالة  بشأن  سياسيا  قرارا  المجلس  يتخذ  لكي 
الكورية. وتقف روسيا دائما على أهبة الاستعداد للتعاون الوثيق 
السلام والاستقرار في  لكفالة تحقيق  المعنية  مع جميع الأطراف 

المنطقة والتوصل إلى حل شامل لمشاكل شبه الجزيرة الكورية.

)تكلم  الدومينيكية(  )الجمهورية  وانسنغر  سنغر  السيد 
بالإسبانية(: نشكر الولايات المتحدة على تنظيم هذه الإحاطة. 
عصر  قدمه  الذي  التقرير  على  الخياري  السيد  نشكر  وكذلك 

هذا اليوم.

الشعبية  برنامج جمهورية كوريا  أن  نود أولا أن نؤكد على 
الديمقراطية للأسلحة النووية والقذائف التسيارية يشكل تهديدا 
لقرارات مجلس  الدوليين وانتهاكا صارخا  للسلم والأمن  خطيرا 
الدولي.  والقانون  النووية  الأسلحة  انتشار  عدم  ونظام  الأمن 
ويساورنا قلق بالغ إزاء استمرار جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية 
والقذائف  النووية  للأسلحة  برنامجها  تطوير وتحسين  بنشاط في 
التسيارية، الذي نراه يشكل تحديا للمجتمع الدولي، وهو تحد 
يضاعفه تأثير رادعها النووي وسلوكها المتحدي. وقد أدى هذا، 
علاوة على انتهاك الأحكام المنصوص عليها، إلى إيجاد جو من 
عدم اليقين إقليميا ودوليا على حد سواء. وإذ نضع ذلك في 
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الاعتبار، من الواضح أن مناقشة هذه المسألة أمر بالغ الأهمية 
ينبغي أن يظل أولوية في جدول أعمال المجلس.

من ناحية أخرى، نود أن نؤكد أن تطورات العام الماضي 
الديمقراطية  الشعبية  جمهورية كوريا  بين  والدبلوماسية  السياسية 
خطوات  الكوريتين كانت  بين  والتقارب  المتحدة  والولايات 
هامة في إرساء العلاقات والحد من التوترات وبناء الثقة، الأمر 
عن  لم تسفر  الإيجابية  الأحداث  تلك  ولكن  به.  نشيد  الذي 
إحراز تقدم ملموس صوب نزع السلاح النووي من شبه الجزيرة 
بنشاط  يانغ  بيونغ  استئناف  إزاء  نأسف  وكذلك،  الكورية. 
تجاربها للقذائف التسيارية، بما في ذلك القذائف التسيارية التي 
تُطلق من الغواصات، منذ أيار/مايو، وإزاء جهودها الرامية إلى 
تنفيذ عمليات إطلاق فضائي وإطلاق صواريخ عابرة للقارات. 
التجارب  تلك  في  ميكانيكي  عطل  أو  واحد  لخطأ  وسيكون 
ولذلك،  البشرية.  على  تصورها  لا يمكن  وعواقب  مدمرة  آثار 
فإننا ندين بشكل قاطع عمليات الإطلاق هذه وجميع الأنشطة 
ممارسة  على  السلطات  ونحث  المنطقة  في  للاستقرار  المزعزعة 
ضبط النفس والامتناع عن الخطاب العدواني والمتحدي والعودة 
إلى الحوار الذي ييسر إجراء مفاوضات مجدية بشأن نزع السلاح 

النووي.

الشعبية  جمهورية كوريا  انتهاكات  بقلق  نلاحظ  كذلك، 
بما في  عليها،  المفروضة  الجزاءات  المستمرة لأحكام  الديمقراطية 
سفينة  بين  للنقل  المشروعة  غير  العمليات  في  استمرارها  ذلك 
السنوي  الأقصى  الحد  من  واضحا  تهربا  تشكل  التي  وأخرى 
لوارداتها من النفط المكرر وقدره 000 500 برميل والذي حدده 
المجلس بموجب القرار 2397 )2017(. وكذلك يساورنا القلق 
إزاء تحويل مسار الموارد الوطنية إلى برنامج ذلك البلد للأسلحة 
النووية والقذائف التسيارية وحصوله على تكنولوجيات جديدة 
فيه  تتدهور  الذي  الوقت  التسلحية في  قدراته  زيادة  من  تمكنه 
الحالة الإنسانية الحرجة الراهنة في البلد. ومن ثم، من المهم للغاية 

المجلس.  لقرارات  التام  الامتثال  لكفالة  الجهود  من  مزيد  بذل 
ونأمل في أن تُستأنف المحادثات بين واشنطن وبيونغ يانغ وأن 
تيسر الوقف الفوري لجميع الأنشطة المزعزعة للاستقرار في شبه 
الجزيرة الكورية، بما في ذلك عمليات إطلاق القذائف التسيارية، 
بصرف النظر عن مداها، فيما يجري التفاوض على اتفاق يقضي 
بنزع السلاح النووي بصورة كاملة ولا رجعة فيها وقابلة للتحقق 

في إطار ضمانات الوكالة الدولية للطاقة الذرية.

نعتبره  الذي  المجلس  وحدة  إلى  دعوتنا  نكرر  الختام،  في 
مبادرات  الرامية لإطلاق  الرئيسية في الإجراءات  الفاعلة  الجهة 
المتمثل  العام  هدفنا  تحقيق  الحوار بهدف  واستئناف  دبلوماسية 
في كفالة السلام الدائم والنزع الكامل للسلاح النووي من شبه 

الجزيرة الكورية.

السيدة فروييدسكا )بولندا( )تكلمت بالإنكليزية(: أشكر 
الأمين العام المساعد خالد محمد الخياري على إحاطته.

إننا نشعر بقلق بالغ إزاء الإعلانات الصادرة عن جمهورية 
الانسحاب  بصدد  بأنها  تفيد  والتي  الديمقراطية  الشعبية  كوريا 
من المحادثات بشأن نزع سلاحها النووي، وكذلك إزاء تهديداتها 
إلى  تؤدي  فاستفزازاتها  المستقبل.  في  القذائف  إطلاق  بمواصلة 
وفي  الكورية  الجزيرة  شبه  بالفعل في  الهشة  الأمنية  الحالة  تفاقم 
ذات  الأمن  مجلس  لقرارات  واضحا  انتهاكا  وتشكل  المنطقة 
الصلة، التي تطالب جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية بالامتناع 
عن إجراء المزيد من التجارب النووية أو عمليات إطلاق القذائف 
القذائف  ببرنامج  المتصلة  أنشطتها  جميع  وإيقاف  التسيارية 
السابق  التزامها  إلى  السياق،  ذلك  في  وبالعودة،  التسيارية 
بوقف عمليات إطلاق القذائف. ولذلك، فإننا نحث جمهورية 
بالمزيد من  القيام  تمتنع عن  أن  الديمقراطية على  الشعبية  كوريا 
التخلي  الأعمال الاستفزازية وأن تتخذ خطوات ملموسة تجاه 
عن برامجها للأسلحة النووية وقذائفها التسيارية على نحو كامل 
وقابل للتحقق ولا رجعة فيه. ونعتقد أن الوكالة الدولية للطاقة 
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الذرية ومنظمة معاهدة الحظر الشامل للتجارب النووية يمكن أن 
تضطلعا بدور هام في تلك العملية.

جزاءات  تنفيذ  الأعضاء  الدول  جميع  تواصل  أن  ويجب 
التوصل إلى حل دائم لمشكلة  يتم  المتحدة بدقة إلى أن  الأمم 
برامج جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية النووية والتسيارية. إن 
الأساليب المتطورة التي تتبعها جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية 

للتهرب من الجزاءات تثير الانزعاج.

وفي هذا السياق، فإن وحدة مجلس الأمن والمجتمع الدولي 
قاطبة في مواصلة تعزيز التنفيذ الكامل للجزاءات أمر أساسي. 
ليست  الجزاءات  بان  موقفنا  تأكيد  نكرر  نفسه،  الوقت  وفي 
على  الديمقراطية  الشعبية  كوريا  جمهورية  لحمل  أداة  سوي 
المشاركة في المفاوضات وإقناعها بالعودة إلى الامتثال لالتزاماتها 
الدولية وللقانون. ومن مسؤولية حكومة جمهوريه كوريا الشعبية 
الديمقراطية الاستجابة للاحتياجات الأساسية لأبناء شعبها بدلا 
من توجيه مواردها لبناء برامج عسكرية، معظمها غير مشروع. 
الديمقراطية  الشعبية  جمهوريه كوريا  مواطني  حالة  فإن  والتالي، 

ستظل قاتمة ما دامت السلطات تتبع هذا المسار.

وفي الختام، ما من سبيل لتحقيق الأمن والسلام المستدام 
أو التنمية الاقتصادية أو رفاه الشعب في شبه الجزيرة الكورية عدا 
الشعبية  ندعو جمهورية كوريا  فإننا  ولذلك  الهادفة.  المفاوضات 
إلى  التأخير  من  مزيد  ودون  نية  بحسن  العودة  إلى  الديمقراطية 

محادثات التفاوض.

أن  أود  بالإنكليزية(:  )تكلم  )إندونيسيا(  دجايي  السيد 
أشكركم، سيدتي الرئيسة، على عقد هذه الجلسة. كما أود أن 

أشكر زميلنا، الأمين العام المساعد خياري، علي إحاطته.

ونعتقد أن هدفنا لم يتغير. إننا نسعى إلى تحقيق نزع السلاح 
فيه في شبه  التحقق منه ولا رجعة  النووي بشكل كامل يمكن 
الجزيرة الكورية، فضلا عن السلام الدائم والاستقرار والازدهار. 

وإن كنا نريد تحقيق تلك الأهداف، فلا يمكننا أن نتراجع عما 
قد  التي  المسائل  جميع  نتجنب  أن  وينبغي  الآن.  حققناه حت 
تعرقل إحراز التقدم. وفي هذا الصدد، أود أن أثير ثلاث نقاط.

إطلاق  تجارب  تكرار  إزاء  قلقنا  عن  نعرب  بينما  أولا، 
القذائف، تواصل إندونيسيا دعم حل المسائل من خلال الحوار 
ويشمل  قدما.  للمضي  الوحيد  السبيل  باعتبارها  والمفاوضات 
ذلك التنفيذ الكامل والسريع لإعلان بانمونجوم لتحقيق السلام 
المشترك  والبيان  الكورية  الجزيرة  شبه  توحيد  وإعادة  والازدهار 
بين جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية والولايات المتحدة وإعلان 
بيونغيانغ المشترك. ونحث أيضا الطرفين على الوفاء بالتزاماتهما 
النووي  السلاح  بنزع  المتعلقة  التزاماتها  ذلك  في  بما  المعلنة، 
الكامل. ونؤيد جولات الحوار الأخيرة بين جمهورية كوريا الشعبية 
الديمقراطية والولايات المتحدة ونعتبر الحوار على المستوى التقني 
معلما  الماضي  الأول/أكتوبر  تشرين  في  بينهما  جري  الذي 
هاما. فالحوار المستمر سيقرب الطرفين من إيجاد حل للمسائل. 
إذا  بالإحباط  بعملية فورية، وينبغي ألا نشعر  يتعلق الأمر  ولا 
لم تسفر الجولة الأولى من المفاوضات عن نتيجة ملموسة. فلا 
بد من المثابرة والصبر. ونتابع التطورات عن كثب ونحث الطرفين 

على استئناف جولتهما المقبلة من المفاوضات.

أقصى  ممارسة  إلى  الأطراف  جميع  دعوتنا  نكرر  ثانيا، 
درجات ضبط النفس. فهذا ليس وقت توجيه أصابع الاتهام. 
فمن مسؤولية الجميع ممارسة ضبط النفس والمثابرة بغية بناء الثقة 
المتبادلة. ونثني على الأطراف المعنية التي أثبتت أنها تبذل الجهود 
من  الجهود  تلك  مواصلة  على  ونحثها  النفس.  ضبط  لممارسة 
أجل إيجاد الاستقرار وبيئة تفضي إلى الحوار. ويجب ألا ننسي 
أن ضبط النفس سيسهم إسهاما إيجابيا في استقرار المنطقة، وهو 

أمر هام أيضا للتجارة والأنشطة الاقتصادية الأخرى.

الدولي، يجب  المجتمع  باعتبارنا أعضاء مسؤولين في  ثالثا، 
النووي  السلاح  نزع  بشأن  الشاملة  التزاماتنا  ننسى  ألا  علينا 
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تدابير  اتخاذ  ضرورة  على  إندونيسيا  وتؤكد  الانتشار.  وعدم 
دون  إيصالها  ووسائل  النووية  الأسلحة  وإزالة  لخفض  ملموسة 
عدم  معاهدة  في  طرفا  إندونيسيا  وباعتبار  التأخير.  من  مزيد 
انتشار الأسلحة النووية ومعاهدة الحظر الشامل للتجارب النووية 
آسيا،  شرق  جنوب  في  النووية  الأسلحة  من  الخالية  والمنطقة 
النووية،  الأسلحة  حظر  لمعاهدة  متحمسا  مؤيدا  وباعتبارها 
بلدان  لحركه  التابع  السلاح  بنزع  المعني  العامل  الفريق  ومنسق 
بناء عالم خال  بإصرار عن  تدافع  فإنها لا تزال  عدم الانحياز، 
من أي أسلحة نووية. ونتطلع إلى دوري الوكالة الدولية للطاقة 
الذرية ومنظمة معاهدة الحظر الشامل للتجارب النووية في عملية 
النهوض بإمكانية عودة جمهورية  التحقق من نزع السلاح وفي 
الانتشار  عدم  معاهدة  حظيرة  إلى  الديمقراطية  الشعبية  كوريا 

بوصفها دولة غير حائزه للأسلحة النووية.

وكصوت من منطقه آسيا والمحيط الهادئ، أود أن أختتم 
أن  ينبغي  المشترك  هدفنا  أن  على  جديد  من  بالتأكيد  بياني 
يكون هو تحقيق السلام الدائم والاستقرار والازدهار في المنطقة 
وخارجها. فلنعمل معا لتحقيق تلك الأهداف. فنحن مدينون 
بذلك لشعوب شبه الجزيرة الكورية وآسيا والعالم بأسره. ولنقم 
السياسية  الحلول  لإيجاد  مواتية  بيئة  وتهيئة  والأمان  الثقة  ببناء 
إلى  رسالة  توجيه  متحدا في  المجلس  يكون  أن  وينبغي  والحوار. 

جميع الأطراف لمواصله الحوار.

السيد أدوا )كوت ديفوار( )تكلم بالفرنسية(: بادىء ذي 
بدء، أود أن أعرب عن تعازي وفد بلدي الصادقة إلى شعب 
وحكومة النيجر في أعقاب الهجوم الذي وقع الليلة الماضية على 
قاعدة عسكرية في إيناتيس أسفر عن مقتل 70 جنديا. ونعرب 

عن مواساتنا للأسر المكلومة. 

كما أود أن أشيد بالسيد محمد خالد خياري على إحاطته 
الزاخرة بالمعلومات.

وكما ذكر جميع الذين تكلموا قبلي، فإن الحالة الأمنية في 
شبه الجزيرة الكورية لا تزال مصدر قلق للمجتمع الدولي. وعلى 
الحوار  لا سيما  الكوريتين،  بين  القمة  مؤتمرات  أن  من  الرغم 
بين قادة الولايات المتحدة وجمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية، 
بالبرنامج  المتعلقة  المحادثات  فإن  الأمل،  من  قدرا كبيرا  أذكت 
الديمقراطية قد تعثرت. وعلاوة  الشعبية  النووي لجمهورية كوريا 
على ذلك، دأبت جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية منذ نيسان/

أبريل على إجراء التجارب لأنواع جديدة مما يسمى بالأسلحة 
التسيارية  القذائف  إطلاق  عمليات  من  والعديد  التكتيكية 
الصلة  ذات  الأمن  مجلس  لقرارات  انتهاك  في  المدى،  القصيرة 
تلك  بوضوح  ديفوار  وتدين كوت  الجوية.  السلامة  وأنظمة 
خطيرة  انتهاكات  تشكل  التي  المتكررة،  العسكرية  المناورات 
الرامية إلى ضمان  للأمن الدولي وتقوض جهود المجتمع الدولي 

السلام والتعايش السلمي بين بلدان المنطقة.

وفي مواجهه التهديد الذي تشكله هذه الحالة على السلم 
الشمالية  سلطات كوريا  ديفوار  تحث كوت  الدوليين،  والأمن 
يعرض  قد  عمل  أي  عن  والامتناع  النفس  ممارسة ضبط  على 
الشعبية  جمهورية كوريا  نحث  المقبلة. كما  المحادثات  للخطر 
الديمقراطية على الامتثال لالتزاماتها، على النحو المنصوص عليه 
في قرارات مجلس الأمن ذات الصلة، واستئناف مفاوضاتها مع 
أيضا  بلدي  ويدعو  ممكن.  وقت  أقرب  في  المتحدة  الولايات 
جميع أصحاب المصلحة المعنيين بالمسألة النووية المتعلقة بكوريا 
لإعادة  ممكن  جهد  ببذل كل  بأدوارهم  القيام  إلى  الشمالية 
جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية إلى طاولة المفاوضات وتعزيز 
تدابير بناء الثقة المتبادلة. وفي هذا الصدد، تثني كوت ديفوار على 
الولايات المتحدة لتأجيل مناوراتها الجوية العسكرية المشتركة مع 
كوريا الجنوبية في الشهر الماضي بهدف إتاحة الفرصة لاستئناف 
المحادثات. ونحث الولايات المتحدة على الإبقاء على اقتراحها 
المتعلق بالحوار مع جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية حت يتسنى 
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للطرفين حل جميع نقاط الخلاف التي حُددت في الاجتماعين 
جمهورية كوريا  نشجع  وستوكهولم. كما  هانوي  في  المعقودين 
على الحفاظ على ما تحقق من إنجازات في الحوار بين الكوريتين 

كضمان للسلام والاستقرار في المنطقة.

النووي  السلاح  نزع  في  المتمثل  النهائي  الهدف  ولتحقيق 
الكامل من شبه الجزيرة الكورية، لا بد أن يحافظ مجلس الأمن 
على الموقف الموحد الذي أبان عنه أثناء اتخاذه للقرار 2397 
)2017( والقرارات السابقة. فذلك الموقف سيمكنه من التكلم 
بصوت واحد واستخدام كل ثقله للتوصل إلى حل سريع ونهائي 
وعلى  إنسانية خطيرة.  عواقب  على  تنطوي  التي  الأزمة،  لهذه 
تماما  موقفا موحدا  يتخذ  أن  المجلس  المنوال، من واجب  نفس 
بشأن مسألة كوريا الشمالية في دعم وتأييد أي عملية للتقارب 
في شبه الجزيرة الكورية يمكن أن تكون أداة لبناء الثقة اللازمة 

لتحقيق السلام الدائم. 

وتغتنم كوت ديفوار هذه الفرصة لتؤكد من جديد التزامها 
بالهيكل الدولي لعدم الانتشار، الذي يشكل أداة أساسية لصون 
السلم والأمن الدوليين. ولذلك نأمل أن يستجاب لدعوتنا إلى 
شبه  من  النووي  السلاح  نزع  بغية  الشمالية  مع كوريا  الحوار 
الجزيرة الكورية على نحو كامل يمكن التحقق منه ولا رجعة فيه. 
ويستحق سكان شبه الجزيرة الكورية، الذين قدموا الكثير للبشرية 
أفضل  ما هو  ومثابرتهم،  الثقافي  وثرائهم  إبداعهم  خلال  من 
بوقوع مواجهة  المستمر  التي لا نهاية لها والتهديد  التوترات  من 

عسكرية مع احتمال حدوث عواقب وخيمة.

نقدر  إننا  بالإسبانية(:  )تكلم  )بيرو(  بوبوليسيو  السيد 
الدعوة إلى عقد هذه الجلسة والإحاطة المفيدة التي قدمها الأمين 

العام المساعد محمد خالد الخياري.

وأود أن أبدأ بالإعراب عن إدانتنا الشديدة لعمليات إطلاق 
القذائف التسيارية التي أجرتها في الآونة الأخيرة جمهوريةُ كوريا 
خطيرا  وتهديداً  استفزازاً  لا تشكل  والتي  الديمقراطية،  الشعبية 

للسلم والأمن الدوليين فحسب، بل تبرز أيضا الازدراء الواضح 
من جانب حكومة كوريا الشمالية للقانون الدولي ونظام عدم 

الانتشار النووي والقرارات ذات الصلة الصادرة عن المجلس.

عزم  تؤكد  التي  الإجراءات،  هذه  أن  من  القلق  ويساورنا 
كوريا الشمالية على مواصلة تطوير قدرات هذه البرامج وتحسين 
مقابل  جديدة  بتهديدات  ستقترن  تعقيدها،  ودرجة  نطاقها 
العام.  هذا  نهاية  قبل  بها  الوفاء  ينبغي  التي  الكبيرة  التنازلات 
ويوضح كل ذلك سيناريو مثبط للعزيمة للعملية التفاوضية التي 
شبه  في  النووي  السلاح  نزع  تحقيق  في  النهائي  هدفها  يتمثل 

الجزيرة الكورية.

وفي هذا الصدد، نؤكد من جديد على أهمية إبقاء قنوات 
الحوار الصريح مفتوحة، بدءا باستئناف المحادثات مع الولايات 
المتحدة، بهدف التوصل إلى تسوية سياسية. وتحقيقا لهذه الغاية، 

من الضروري الحفاظ على وحدة المجلس حول هذا الهدف.

ونكرر التأكيد على ضرورة تخلي كوريا الشمالية عن برامجها 
الأنشطة ذات  بما في ذلك  التسيارية،  القذائف  وبرامج  النووية 
وريثما  فيها.  رجعة  ولا  للتحقق  وقابلة  بطريقة كاملة  الصلة، 
يحدث ذلك، يجب أن تظل الجزاءات التي فرضها مجلس الأمن 
جهوداً  يتطلب  الذي  الأمر  عالميا،  تُنفذ  وأن  المفعول  سارية 

استباقية من جانب الدول الأعضاء.

الرصد  إلى  الافتقار  إزاء  بالقلق  نشعر  السياق،  هذا  وفي 
فيما يتعلق بالامتثال لهذه الجزاءات، لا سيما تلك المتعلقة بنقل 
المنتجات النفطية المكررة إلى جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية. 
ومن المثير للجزع أن عمليات النقل هذه قد زادت في نطاقها 

وحجمها وتعقيدها.

ونحثّ جميع الدول على التيقظ أكثر إزاء عمليات النقل 
غير المشروع والمحظور بشكل صريح بموجب الفقرة 11 من القرار 
2375 )2017(. ونرى أن وجود نظام الجزاءات هذا، الذي 
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يأخذ في الحسبان الحالة الإنسانية في البلد، مفيدٌ في تهيئة مناخ 
النووي من  السلاح  نزع  التي ستمكن من  للمفاوضات  إيجابي 
أخطر  أحد  ستعالج  نفسه،  الوقت  وفي  الكورية،  الجزيرة  شبه 

التهديدات للسلام والأمن الدوليين اليوم.

بالفرنسية(:  )تكلمت  )بلجيكا(  فليربرغ  فان  السيدة 
بادئ ذي بدء، أود أن أشكركم، سيدتي الرئيسة، على الدعوة 
إلى عقد هذه الجلسة بشأن مسألة ذات أهمية حيوية في الوقت 
الراهن للسلم والأمن الدوليين. وأود أيضا أن أتوجه بجزيل الشكر 

للسيد محمد خالد الخياري، على إحاطته الزاخرة بالمعلومات.

وها هو المجلس مدعو مرة أخرى كما كان الحال في أحيان 
التسيارية  القذائف  النظر في مسألة عمليات إطلاق  كثيرة إلى 
من جانب جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية، التي تشكل أيضا 
إزاء  قلقها  بالغ  عن  بلجيكا  تعرب  الدولي.  للمجتمع  تحديا 
عمليات الإطلاق المتكررة هذه وإزاء المأزق الدبلوماسي الراهن. 
تشكل  التي  الإطلاق،  لعمليات  الشديدة  إدانتنا  مجددا  ونؤكد 

انتهاكا صارخا لقرارات المجلس.

ونأسف أيضاً لخطب التهديد والوعيد من جانب جمهورية 
في  مقبولة  غير  استفزازات  إنها  إذ  الديمقراطية.  الشعبية  كوريا 
الوقت الذي ما زال استئناف المفاوضات مطروحا على الطاولة.

المجلس  وحدة  إلى  بلجيكا  تدعو  القاتمة،  للصورة  ونظرا   
في  الدائم  السلام  تحقيق  وهو  ألا  هدفه،  لتحقيق  السعي  في 
شبه الجزيرة الكورية، الأمر الذي يتطلب تفكيك كامل وقابل 
للتحقق ولا رجعة فيه للبرامج النووية والتسيارية في جمهورية كوريا 
الجميع  على  الغاية، يجب  تلك  ولتحقيق  الديمقراطية.  الشعبية 

تنفيذ الجزاءات بالكامل.

تدعو جمهورية كوريا  بلجيكا  فإن  وعلى وجه الخصوص، 
الشعبية الديمقراطية إلى التحرك بشكل استباقي وتحديدا صوب 
استئناف  وإلى  به،  ما تعهدت  النووي، على نحو  السلاح  نزع 

المفاوضات بحسن نية. لذا، فإننا ندعو جمهورية كوريا الشعبية 
الديمقراطية إلى إظهار ضبط النفس وتهدئة التوترات. ولا بد أن 
أن  يجب  مثلما  الاستفزازية،  القذائف  إطلاق  عمليات  توقف 
يوقف الخطاب العدائي. ويجب استئناف الحوار في أقرب وقت 

ممكن.

وتود بلجيكا التركيز بشكل خاص على النقاط التالية. نحن 
نؤمن بأنه ينبغي لنزع السلاح النووي في جمهورية كوريا الشعبية 
الديمقراطية أن يكون أوسع نطاقا في نهاية المطاف بحيث يشكل 
جزءا من نظام عدم الانتشار النووي المتعددة الأطراف في أقرب 
انتشار  عدم  معاهدة  إلى  البلد  ذلك  عودة  مع  ممكن،  وقت 
الأسلحة النووية والانضمام إلى معاهدة حظر التجارب النووية.

يضطلع  أن  أيضا  المجلس  على  يجب  الحال،  وبطبيعة 
بمسؤولياته. ويجب عليه، خصوصاً، أن يخفف، قدر الإمكان، 
من الآثار الإنسانية السلبية لنظام الجزاءات القائمة على جمهورية 
كوريا الشعبية الديمقراطية. ولا بد من تيسير إمكانية وصول البلد 
إلى وكالات الأمم المتحدة ومنظماتها الإنسانية. ولهذا السبب 
من  الاستثناءات  نظام  لتحسين  المجلس  في  شركائنا  مع  نعمل 

الجزاءات لأسباب إنسانية.

وأخيرا، تشعر بلجيكا بالقلق إزاء تقرير المقرر الخاص المعني 
بحالة حقوق الإنسان في جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية )انظر 
A/74/275/Rev.1( الذي صدر مؤخرا ويصف الحالة على أرض 

الأساسية  الحريات  قمع  مجال  في  لا تزال كارثية  بأنها  الواقع 
وانتهاكات حقوق الإنسان.

لقد شهدت أواخر هذا العام عودة التوترات بشأن مسألة 
المجلس  يظل  أن  من خلافاتنا، يجب  وبالرغم  الشمالية،  كوريا 
نزع  وهو  المشترك،  هدفنا  تحقيق  نحو  قدما  المضي  في  موحدا 
السلاح النووي بشكل كامل ويمكن التحقق منه ولا رجعة فيه 

من جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية.
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لذلك، فإن بلجيكا تدعو المجلس، وبشكل أعم، الجهات 
سبيل  إيجاد  أجل  من  العمل  مواصلة  إلى  المعنية،  الدبلوماسية 

سريع وملائم لخروج الجميع من الأزمة.

أود أن أشكركم،  البداية،  )الكويت(: في  المديجي  السيد 
السيد محمد  الرئيسة، على عقد هذه الجلسة. ونشكر  سيدتي 
خالد الخياري، الأمين العام المساعد على إحاطته القيّمة بشأن 

هذا الموضوع.

أقدم  من  واحدة  هي  الكورية  الجزيرة  شبه  في  الحالة  إن 
القضايا المطروحة على جدول أعمال مجلس الأمن ومن أكثرها 
وبقلق  جميعا  تابعنا  فقط،  عامين  فقبل  وحساسية.  خطورة 
واكبها  وما  الكورية،  الجزيرة  شبه  التوتر في  ارتفاع حدة  شديد 
التجارب  إطلاق  إثر  المنطقة  العسكري في  التصعيد  من خطر 
في  الشمالية،  جانب كوريا  من  الباليستية  والصواريخ  النووية 
انتهاك واضح لقرارات مجلس الأمن ذات الصلة. إلا أن مبادرة 
الولايات المتحدة ودول المنطقة في اختيار طريق الحوار المباشر 
قد أثمر عن انعقاد قمم رئاسية وما نتج عنها من تفاهمات أيدتها 
فتيل  نزع  في  وساهمت  بأسره،  الدولي  والمجتمع  الكويت  دولة 
المواجهة العسكرية وانخفاض حدة التوتر في شبه الجزيرة الكورية 
بغية الوصول إلى الهدف المنشود المتمثل في إخلاء المنطقة من 
الأسلحة النووية بشكل يمكن التحقق منه ويضمن عدم العودة 

له، وإحلال السلام الشامل والدائم ما بين الكوريتين.

ومن المهم أيضا أن نؤكد على أن تلك المبادرات الدبلوماسية 
جاءت في ظل وجود سلسلة من القرارات الدولية الصادرة عن 
مجلس الأمن. فقد كان لتماسك المجلس ووحدته دورٌ رياديٌ في 
إدانة كافة البرامج غير المشروعة لكوريا الشمالية، سواء كانت 
برامج نووية أو تلك المتعلقة بالصواريخ الباليستية. ومن الأهمية 
التنفيذ  على  وحريصاً  وثابتاً،  متحداً  مجلسنا  يستمر  أن  بمكان 
الأخذ  مع  الصلة،  ذات  عنه  الصادرة  القرارات  الكامل لجميع 

في الاعتبار الوضع الإنساني، والسماح للمساعدات الإنسانية 
التي تقدمها المنظمات والوكالات الدولية المعنية للمحتاجين لها.

وعلى الرغم من أجواء التفاؤل التي استشعرناها خلال العام 
الماضي، سرعان ما بدأت تتبدد وتنذر بعودة الأوضاع في شبه 
الجزيرة الكورية إلى نقطة الصفر مجدداً حيث بدأنا نشهد فتوراً 
في المحادثات وعودة إلى تجارب إطلاق الصورايخ الباليستية، وما 
بإجراء  تهديدات  تضمنت  تصعيدية  بيانات  من  مؤخرا  واكبها 
للأمن  والمهددة  الاستفزازية  الصواريخ  إطلاق  من تجارب  مزيد 
والسلم الإقليميين والدوليين. تلك التهديدات دفعتنا إلى عقد 
عدد من الجلسات المغلقة واستدعتنا إلى عقد جلسة اليوم للنظر 

في كيفية التعامل مع الوضع الراهن في شبه الجزيرة الكورية. 

 في الختام، تؤمن دولة الكويت بأن الطريق الأفضل والأمثل 
لمعالجة هذه القضية هو عن طريق الحوار. وندعو كوريا الشمالية 
للعودة إلى طاولة المفاوضات لاستئناف المحادثات المباشرة بهدف 
التوصل إلى حل سلمي لأزمة البرنامج النووي لكوريا الشمالية 
في  مشددين  الكورية،  الجزيرة  شبه  في  مستدام  سلام  ولإرساء 
لجميع  التام  الشمالية  امتثال كوريا  ضرورة  على  نفسه  الوقت 
الصلة،  ذات  الأمن  مجلس  لقرارات  وفقا  الدولية  التزاماتها 
والتخلص من أسلحتها النووية وبرامجها غير المشروعة والعودة إلى 
معاهدة عدم انتشار الأسلحة النووية كدولة غير حائزة للأسلحة 

النووية.

السيد مابشويغو )جنوب أفريقيا( )تكلم بالإنكليزية(: أولا، 
الخياري على  المساعد محمد خالد  العام  أن أشكر الأمين  أود 
إحاطته بشأن التطورات في جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية. 
السلاح  اليوم على نزع  به بعد ظهر  الذي أدلي  بياني  وسيركز 

النووي والحالة الإنسانية في جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية.

جنوب  ترحب  النووي،  السلاح  نزع  بمسألة  يتعلق  وفيما 
أفريقيا بالاجتماعات التي عقدت بين قادة جمهورية كوريا الشعبية 
الديمقراطية والولايات المتحدة. وندعو الطرفين إلى مواصلة السير 
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الكورية.  الجزيرة  السلام في شبه  يسود  لكي  الطريق  هذا  على 
ومن الضروري تشجيع مواصلة استضافة مؤتمرات القمة الثلاثة 
بين الكوريتين - التي مهدت الطريق لتطبيع العلاقات بينهما، 
فضلا عن المشاريع المشتركة وتعزيز الأنشطة الشعبية التي نفذت 

في العام الماضي - لأجل تعزيز مسار السلام.

نتائج  فشل  بعد  حدثت  التي  النكسة  من  الرغم  وعلى 
اجتماع العمل الرفيع المستوى الذي عقد في السويد في تشرين 
الأول/أكتوبر، فإننا نشاطر الآخرين في الإعراب عن تأييد وفد 
بلدنا للتوصل إلى حل تفاوضي يعالج مسألة شبه الجزيرة الكورية 
على  الديمقراطية  الشعبية  شاملة. ونحث جمهورية كوريا  بطريقة 
الوفاء بالتزاماتها، بما في ذلك القرارات المتخذة بموجب المحادثات 
مستعصية  منازعات  حل  يمكن  النزفلا  الأطراف.  السداسية 
كهذه فيما يبدو إلا عن طريق الحوار. ولذلك، فمن الضروري 
الكورية. وتدعو  أن يواصل المجلس دعم الحوار في شبه الجزيرة 
جنوب أفريقيا جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية إلى اتباع مسار 
الكورية  الكامل في شبه الجزيرة  النووي  يؤدي إلى نزع السلاح 
والانضمام مرة أخرى إلى معاهدة عدم انتشار الأسلحة النووية 
والوفاء بالتزاماتها المتعلقة بضمانات الوكالة الدولية للطاقة الذرية.

وفيما يخص الجزاءات التي فرضها مجلس الأمن على جمهورية 
تؤكد وجهة  أن  أفريقيا  تود جنوب  الديمقراطية،  الشعبية  كوريا 
على  المفروضة  الجزاءات  جميع  تنفيذ  يجب  بأنه  القائلة  نظرها 
ذلك البلد بطريقة متوازنة، بما في ذلك الركائز الأربع المبينة في 
القرار 2397 )2017(: دعم العملية السياسية في شبه الجزيرة 
الكورية، وتنفيذ جميع الجزاءات القطاعية، وحظر السفر وتجميد 

الأصول، وأخيرا وليس آخرا، استثناء الحالات الإنسانية.

ونحث جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية على تنفيذ جميع 
الصلة.  ذات  الأمن  مجلس  قرارات  مختلف  بموجب  التزاماتها 
بالقلق  شعورنا  عن  الإعراب  الآخرين  المجلس  أعضاء  ونشاطر 
الشعبية  جمهورية كوريا  في  المتردية  الإنسانية  الحالة  إزاء  البالغ 

الديمقراطية. وأود أن أذكّر المجلس بأن القرار 2397 )2017( 
يمكّنه من الاستثناء على أساس كل حالة على حدة فيما يتعلق 
الاقتصادية  الأنشطة  من  وغيرها  الإنسانية  المساعدة  بتقديم 
والتعاونية في جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية. وندعو اللجنة 
المنشأة عملا بالقرار 1718 )2006( إلى تجنب أي تأخير في 
المساعدة  تقديم  على  سلبا  لا يؤثر  حت  الموافقات  هذه  تنفيذ 

الإنسانية إلى جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية.

إلى  المعنية  الأطراف  جميع  أفريقيا  جنوب  تدعو  وختاما، 
إيجاد حل  إلى  السعي  عرقلة  شأنه  من  أي عمل  عن  الامتناع 
تفاوضي في شبه الجزيرة الكورية، ويزيد من حدة التوتر أو زعزعة 

عملية السلام التي انطلقت في المنطقة.

السيدة ميلي روليفا )غينيا الاستوائية( )تكلم بالإسبانية(: 
خالد  محمد  السيد  المساعد،  العام  الأمين  أشكر  أن  أود 
الخياري، على إحاطته المفصلة إلى مجلس الأمن. ونشكر أيضا 
والزاخرة  الهامة  الجلسة  هذه  عقد  على  المتحدة  الولايات  وفد 

بالمعلومات.

وننوه مع الشعور بالقلق إلى المعلومات التي قدمها السيد 
اللجنة  قَبل  من  تلقتها  التي  الإخطارات  عن  فضلا  الخياري، 
المنشأة عملا بالقرار 1718 )2006( وتقارير وسائط الإعلام 
التي  التسيارية  القذائف  إطلاق  عمليات  آخر  بشأن  العالمية، 
أجرتها جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية. ويحدو جمهورية غينيا 
التي نظمت في  المفاوضات والحوار  الاستوائية الأمل في عملية 
وقد  الكوريتين.  بين  الحدود  في  وأخيرا،  نام،  وفييت  سنغافورة 
سارعنا إلى تهنئة الولايات المتحدة وكوريا الشمالية وكوريا الجنوبية 
على عملية التهدئة تلك. بيد أنها توقفت خلال الأشهر الأخيرة 
الجمود  ذلك  دفع  فصاعدا  أيار/مايو  من  الفترة  وفي  للأسف. 
جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية إلى استئناف تجارب القذائف 

التسيارية بعد توقف لمدة تزيد على عام ونصف.
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الفاعلة  الجهات  بين  للخطاب  المتصاعد  للطابع  ونظرا 
المعنية بتلك المسألة مباشرة نتيجة لذلك الجمود، تدعو جمهورية 
غينيا الاستوائية جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية إلى الامتثال 
المتحدة  الولايات  وندعو  الصلة.  ذات  الأمن  مجلس  لقرارات 
أيضا إلى ضمان استئناف البلدين عملية الحوار في أقرب وقت 
ممكن والتخفيف من حدة توتر الوضع الراهن بغية تحقيق السلام 

في شبه الجزيرة الكورية.

بالجهود  وتشيد  الاستوائية  غينيا  جمهورية  حكومة  وتؤيد 
الشعبية  التي اضطلعت بها حكومة جمهورية كوريا  الدبلوماسية 
الجزيرة  شبه  في  النووي  السلاح  لنزع  الآن  حت  الديمقراطية 
في  السلطات  فإننا نحث  وبالتالي،  السلمية.  بالوسائل  الكورية 
البلد على العودة إلى مسار الحوار والمصالحة بين الكوريتين ومع 
المجتمع الدولي بما يحقق مصالح جميع الكوريين أولا - في الشمال 
والجنوب - وكفالة إحلال السلام في شبه الجزيرة الكورية. ويجب 
ألا يتخلى أي من طرفي النزاع عن الحوار، ويجب عليهما عدم 
حرمان مواطني شبه الجزيرة الكورية من الحلم بإيجاد حل لتلك 
الحالة المثيرة للقلق دائما في أقرب وقت ممكن. وسيتسنى لهم أن 
أن  بوسعهم  أن  يدركون  ما، عندما  يوم  العين في  قريري  يناموا 
يستيقظوا وهم أحرار من الخوف من نشوب حرب بين الشمال 
والجنوب أو خطر الإبادة النووية. ويجب على كلا الطرفين ألا 
العقبات  يعملا على معالجة  البشرية وأن  إزاء  التزاماتهما  ينسيا 
أفضل  عالم  أجل  من  الحوار  بعملية  النهوض  دون  تحول  التي 

ويسوده السلام في شبه الجزيرة الكورية.

موقفها  إلى  بالنظر  الاستوائية،  غينيا  جمهورية  وتدين 
دولة  أي  الشامل،  الدمار  أسلحة  انتشار  عدم  إزاء  التقليدي 
ربما تحوز على مثل هذه الأسلحة أو تسعى إلى تخزينها أو إجراء 
تجاربها. ولذلك، فإننا ندين تجارب القذائف التسيارية التي أجرتها 
جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية في الأشهر الأخيرة. ونود في 
ذلك الصدد أن نؤكد مجددا ضرورة امتناع السلطات في جمهورية 

كوريا الشعبية الديمقراطية عن إجراء المزيد من تجارب القذائف 
تسعد حكومة  والتي  المفاوضات،  طاولة  إلى  والعودة  التسيارية 

مالابو باستضافتها إذا ما رغب الطرفان في ذلك.

وأخيرا، نود أن نلفت انتباه المجتمع الدولي إلى ضرورة دعم 
الاحتياجات  تلبية  جهود  في  وشعبها  الشمالية  حكومة كوريا 

الإنسانية العاجلة.

إحاطته  بالإنكليزية(: في  )تكلم  )ألمانيا(  هيوسغن  السيد 
الذي  العام  السيد خيري قول الأمين  الرصينة ردد  الاستهلالية 
الأكثر  “المسألة  بأنها  الكورية  الجزيرة  شبه  في  الحالة  وصف 
اليوم”  عالم  في  والأمن  بالسلام  يتعلق  فيما  وخطورة  توترا 
)S/PV.8137، صفحة 2(. ولذلك، نرحب بكون الرئيس لوضع 
هذه المسألة على جدول الأعمال. وذكر الكثير منا الآخر أنه في 
2006، قرر مجلس الأمن أن جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية 
يجب أن تتخلي عن برنامجها لأسلحة الدمار الشامل والقذائف 
الديمقراطية  الشعبية  كوريا  جمهورية  تجاهلت  لقد  التسيارية. 
باستمرارا التزاماتها. وأود مرة أخرى أن أشيد بالولايات المتحدة 
عاى الجهود الدبلوماسية التي اضطلعت بها لتحقيق ما طالب 
مجلس الأمن به جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية، ونحن ندعم 

جميع الجهود الرامية إلى استئناف المفاوضات المجدية. 

وعلى الرغم من جميع الجهود التي بذلت مؤخرا، استأنفت 
القذائف  إطلاق  عمليات  الديمقراطية  الشعبية  جمهورية كوريا 
جميع  تكرار  إلى  بحاجة  ولست  أيار/مايو.   19 في  التسيارية 
الأنشطة المختلفة التي ذكرها كثيرون في وقت سابق. وأجد أن 
الجانب الأكثر إثارة للقلق من الحالة ربما يكون الإعلانات العامة 
الأخيرة من جانب نظام جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية التي 
مفادها أنه يمكن توقع المزيد من الاستفزازات. إننا بصفتنا المجلس 
الكثيرون في  بحاجة إلى أن نكون مستعدين لذلك، وكما قال 

وقت سابق، يتعين علينا الحفاظ على وحدة المجلس.
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 ترأس ألمانيا لجنة مجلس الأمن المنشأة عملا بالقرار 1718 
)2006(. وبالنسبة لنا، من الواضح - وأكرر ما قاله السفير 
غاية في حد  ليست  الجزاءات  أن  الفرنسي في وقت سابق - 
ذاتها. لقد استمعت إلى زميلي الروسي في وقت سابق، وأخذت 
الانطباع بأن الجزاءات هي أصل الحالة المزرية في البلد وما نشهد 
والأثر.  السبب  بين  نخلط  ألا  يجب  أخرى،  مرة  توترات.  من 
لا يمكن ولا ينبغي رفع الجزاءات إلا عندما تنفذ جمهورية كوريا 

الشعبية الديمقراطية قرارات مجلس الأمن ذات الصلة.

 وبصفتي رئيسا للجنة 1718، أود أن أذكر جميع الأعضاء 
في الأمم المتحدة بأن عليهم التزام بإعادة جميع رعايا جمهورية 
كوريا الشعبية الديمقراطية الذين يكسبون دخلا في إطار الولاية 
القضائية لتلك الدول. وكما قلت، يجب إعادة جميع الملحقين 
بمراقبة  المكلفين  الديمقراطية  الشعبية  لجمهورية كوريا  التابعين 
السلامة الذين يشرفون على العاملين في الخارج من رعايا جمهورية 
موعد لا يتجاوز  البلد في  ذلك  إلى  الديمقراطية  الشعبية  كوريا 
22 كانون الأول/ديسمبر، تمشيا مع القرار 2397 )2017(.

باليوم  احتفلنا  بالأمس  الإنسانية.  الحالة  إلى  ولأنتقل   
العالمي لحقوق الإنسان. كان يوما محزنا للغاية بالنسبة للكوريين 
والسياسية  المدنية  الحقوق  من  يحرمهم  النظام  إن  الشماليين. 
الأساسية - حرية الإعلام، وحرية الصحافة، وحرية التعبير وحرية 
التجمع. كل هذه أمور لا يسع الشعب في كوريا الشمالية سوى 
الاقتصادية  من حقوقه  أيضا  شعبه  النظام  ويحرم  بها.  يحلم  أن 
والاجتماعية. ولا يمكن للنظام قمع تطلعات شعبه إلا عن طريق 
الناس في نظام لمعسكرات  التعذيب والاحتجاز تعسفا لملايين 
العمل. إن هذه الانتهاكات الجسيمة لحقوق الإنسان، في رأينا، 

لها تأثير على السلام والأمن وتستحق اهتمام هذا الجهاز. 

أثير مسألة  يتعلق بمسائل حقوق الإنسان، أود أن  وفيما 
نيابة عن، حكومة  المواطنين الأجانب المختطفين من قبل، أو 
الديمقراطية. تلك مشكلة دولية لم تحل  الشعبية  جمهورية كوريا 

تعيد أخيرا  أن  الديمقراطية  الشعبية  بعد. وأحث جمهورية كوريا 
هؤلاء إلى أسرهم.

ونقطتي الأخيرة فيما يتعلق بالحالة الإنسانية هي أن فكرة 
الإنسانية  الحالة  في  الأساسي  السبب  هو  الجزاءات  نظام  أن 
بسرعة  نقوم  الجزاءات  إننا في لجنة  أولا،  أسطورة.  المتردية هي 
والموافقة  الإنسانية  للإمدادات  المشروعة  الطلبات  جميع  بتناول 
عليها. ولكن، كما هو الحال في حالة حقوق الإنسان، يصح 
الشمالية  نظام كوريا  يحرم  الإنسانية.  الحالة  على  نفسه  الأمر 
السكان من الأساسيات. ويعاني 10 ملايين شخص من نقص 
صنع  عن  النظام  توقف  إذا  ما سيحدث  فقط  تخيلوا  التغذية. 
السياسية،  النخبة  إلى  الأموال  ومنح  الجيش،  وتجهيز  القذائف 
واستخدم هذه الأموال في شراء آلاف الأطنان من الأرز وقام 

ببناء المرافق الطبية والمدارس وتوفير المياه النظيفة للسكان.

الرئيسة )تكلمت بالإنكليزية(: سأدلي الآن ببيان بصفتي 
ممثلة الولايات المتحدة.

إن الحديث عن خريطة طريق جديدة أو مشروع قرار لمجلس 
الأمن يجب أن يضع في اعتباره حقيقة أنه خلال العام ونصف 
العام الماضي، واصلت جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية تعزيز 
برامجها المحظورة، واختبرت برامجها المحظورة ورفضت مرارا الانخراط 
في عملية دبلوماسية مستمرة. إننا لم نطلب من كوريا الشمالية 

القيام بكل شيء قبل أن نفعل أي شيء.

والولايات المتحدة على استعداد للتحلي بالمرونة في كيفية 
تناول هذه المسألة. نحن ندرك الحاجة إلى اتفاق متوازن وإجراءات 
موازية تعالج شواغل جميع الأطراف. وفي الواقع، اتخذنا عددا من 
هذه  نقلنا  وقد  الحوار،  طريق  عن  حل  إلى  للتوصل  الخطوات 
إلى شريك  بحاجة  ولكننا  الشمالية.  إلى كوريا  بوضوح  الرسالة 
لتحقيق  الضرورية  المتبادلة  الإجراءات  لاتخاذ  ملتزم  مفاوضات 
التقدم. ويسعدنا النظر في الأفكار التي طرحها نظرائنا والتي من 
والرئيس كيم  ترامب  الرئيس  عقده  الذي  الاتفاق  تعزيز  شأنها 
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لتحقيق هذه  معا  نعمل  أن  فيمكننا  فعلوا،  وإن  في سنغافورة، 
النتيجة.

أستأنف الآن مهامي بصفتي رئيسة المجلس.

أعطى الكلمة لممثل جمهورية كوريا.

بالإنكليزية(:  )تكلم  )جمهورية كوريا(  هيون  تهو  السيد 
أشكركم جزيل الشكر، سيدتي الرئيسة، على عقد هذه الجلسة 
وعلى إتاحة الفرصة لي للتكلم أمام مجلس الأمن بشأن المسائل 
الديمقراطية.  الشعبية  جمهورية كوريا  في  الانتشار  بعدم  المتصلة 
وأود أيضا أن أتوجه بجزيل الشكر للسيد محمد خالد الخياري، 

على إحاطته الزاخرة بالمعلومات.

اتباع  على  دأبت  الديمقراطية  الشعبية  جمهورية كوريا  إن 
عملية السلام في شبه الجزيرة الكورية من أجل تحقيق نزع السلاح 
النووي الكامل وإحلال السلام الدائم في شبه الجزيرة الكورية. 
وهذه العملية في مرحلة حرجة. إن جلسة اليوم يمكن أن تكون 
مفيدة في تقييم التقدم المحرز حت الآن وتوحيد جهودنا الرامية 

إلى تحقيق الهدف المشترك.

وعلى مدى العامين الماضيين، أسفر مسعى دبلوماسي غير 
مسبوق انطوي على التزام وتصميم قويين من أعلى المستويات 
السياسية عن حدوث تحول التاريخي في شبه الجزيرة الكورية. وقد 
بدأ بمشاركة جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية في عام 2018 
في دورة بيونغ تشانغ الشتوية للألعاب الأولمبية وفي دورة الألعاب 
الأولمبية للمعوقين، ما أدى لاحقا إلى عقد ثلاثة مؤتمرات قمة 
وجمهورية  المتحدة  الولايات  بين  قمة  ومؤتمري  الكوريتين،  بين 
بانمونجيون،  في  ثلاثي  واجتماعي  الديمقراطي  الشعبية  كوريا 
حيث اتفق كبار قادة الكوريتين والولايات المتحدة على العمل 
معا لإحلال السلام الدائم في شبه الجزيرة الكورية وتحقيق نزع 

السلاح النووي الكامل.

ومنذ ذلك الحين، جرت سلسلة من المحادثات والمفاوضات 
للسلام  بانمونجيون  إعلان  إلى  تستند  التي  بالالتزامات  للوفاء 
والازدهار وإعادة توحيد شبه الجزيرة الكورية وإعلان بيونغيانغ 
المشترك الصادر في أيلول/سبتمبر 2018، فضلا عن الاتفاق 
العام الذي توصل إليه زعيمي الولايات المتحدة وجمهورية كوريا 
أمورا  المفاوضات  شهدت  سنغافورة.  في  الديمقراطية  الشعبية 
إيجابية وأخرى سلبية، ولكن، كما أشير عن حق، فإن إرث 70 
عاما من الحرب والعداء في شبه الجزيرة الكورية لا يمكن التغلب 
عليه في يوم واحد. سنحتاج إلى مواصلة مسار الحوار الحساس 
والمثابرة والتركيز وينبغي بذل كل جهد ممكن للحفاظ على الزخم 

في العملية الجارية.

غير أننا نواجه الآن تطور أخير في الأحداث، إن لم يتم 
تشاطر  التاريخية.  العملية  على  سلبي  تأثير  له  سيكون  وقفه، 
التي  القذائف  تجارب  تكرار  إزاء  قلقه  الدولي  المجتمع  حكومتي 
الديمقراطية. ونحثّ بقوة جمهورية  الشعبية  تجريها جمهورية كوريا 
كوريا الشعبية الديمقراطية على الوفاء بالتزاماتها بموجب قرارات 
مجلس الأمن ذات الصلة وعلى مواصلة المشاركة بصورة مجدية 
في الحوار مع الولايات المتحدة وجمهورية كوريا كي يتسنّى إحراز 

تقدم في المفاوضات يمكن أن يؤدي إلى نتائج ملموسة.

ولا بد للمجتمع الدولي، من جانبه، أن يواصل العمل معاً 
للحفاظ على زخم الحوار. وبينما تنفذ قرارات مجلس الأمن ذات 
الصلة تنفيذا كاملا، ينبغي للمجتمع الدولي أيضاً تقديم الدعم 
إلى جمهورية كوريا  الإنسانية،  المساعدة  ذلك  في  بما  الملموس، 

الشعبية الديمقراطية لكي تتخذ القرار الصائب.

الحوار  بأن  راسخاً  إيماناً  جمهورية كوريا  حكومة  تؤمن 
والتعاون هما السبيل الوحيد الممكن للمضي قدماً، بغض النظر 
أن  فينبغي  الحالي،  الوقت  في  أما  نواجهها.  التي  العقبات  عن 
لإجراء  الأنفس  بشق  تحقق  الذي  الزخم  على  الحفاظ  يكون 
الحوار هو أولويتنا القصوى. وسنواصل العمل مع جمهورية كوريا 
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الشعبية الديمقراطية في إطار مبدأ أننا لن نسمح بنشوب حرب في 
شبه الجزيرة الكورية وسنضمن الأمن المتبادل ونسعى إلى الرخاء 
المشترك، على النحو المبين في خطاب الرئيس مون جاي - إن 

.)A/74/PV.3 الذي ألقاه في الجمعية العامة هذا العام )انظر

الماضي  العام  يانغ  بيونغ  الكوريتين في  زعيما  اجتمع  لقد 
واتفقا على تحويل شبه الجزيرة الكورية إلى أرض سلام خالية من 
الأسلحة النووية والتهديدات النووية. وللوفاء بذلك الالتزام، يجب 
أن يُستأنف الحوار بين الكوريتين. فلا يمكن أن يتحقق السلام 
الحقيقي لجميع الكوريين الذين يعيشون في شبه الجزيرة الكورية 
دون تحسين العلاقات بين الكوريتين. ولا يزال التزامنا بتحسين 
والتعاون  التبادل  مشاريع  خلال  من  الكوريتين  بين  العلاقات 
الجمعية  أمام  أيضاً، في خطابه  مون  الرئيس  اقترح  تغيير.  دون 
السلاح إلى منطقة سلام دولية  المنزوعة  المنطقة  العامة، تحويل 
لتكون ضماناً مادياً للأمن بين كوريا الجنوبية والشمالية وتوفير 
بيئة مستقرة لمحادثات نزع السلاح النووي المستمرة والمنسقة بين 

جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية والولايات المتحدة. 

لا ينفصم  ارتباطاً  الكورية  الجزيرة  شبه  في  السلام  يرتبط 
هذه  نغتنم  أن  ويجب  العالم.  أنحاء  جميع  في  السلام  بتحقيق 
المتبقي من  الأمنية والخوف  المعضلة  للخروج من شرك  الفرصة 
الحرب ولإقامة سلام دائم في شبه الجزيرة الكورية. لن يتحقق 
لن  الذي  الأمر  الثقة،  وانعدام  العداء  إظهار  من خلال  ذلك 
يؤدي إلا إلى دوامة من العداء وعدم الاستقرار. وسيتحقق ذلك 
من خلال ضبط النفس والشجاعة والإيمان بمستقبل سلمي تماماً 
لشبه الجزيرة الكورية الخالية من الأسلحة النووية والدفعة الكبيرة 
والعالميين.  الإقليميين  والازدهار  للسلام  ذلك  سيعطيها  التي 
وحكومتي مصممة على مواصلة المسيرة. ونحن نعوّل على الدعم 

الثابت من مجلس الأمن والمجتمع الدولي في هذا المسعى.

الرئيسة )تكلمت بالإنكليزية(: أعطي الكلمة الآن لممثل 
اليابان.

السيد إنهيكايي )اليابان( )تكلم بالإنكليزية(: أود أن أبدأ 
بالإعراب عن تقديري للسيد محمد خالد الخياري على إحاطته. 
المبادرة  هذه  على  المتحدة  الولايات  على  أثني  أن  أيضاً  وأود 
وعمليات  النووية  الأسلحة  إزالة  على  للتركيز  التوقيت  الحسنة 

إطلاق القذائف التسيارية من جانب كوريا الشمالية.

أطلقت كوريا الشمالية أكثر من 20 قذيفة تسيارية هذا 
العام. وكما أكد عدد من أعضاء المجلس اليوم، تشكل عمليات 
الإطلاق هذه، بغض النظر عن مداها، انتهاكاً لقرارات مجلس 
الأمن ذات الصلة. وتعتقد اليابان أن هذا هو الوقت المناسب 
التي  الأنشطة،  بتلك  المتعلقة  المناقشة  لاستئناف  للمجلس 

لا يمكن التغاضي عنها.

وخارجها،  المنطقة  في  والأمن  السلام  تعزيز  إلى  وسعياً 
البالغة  الأهمية  مدى  على  الكفاية  فيه  بما  أؤكد  أن  لا يسعني 
لتحقيق تفكيك جميع أسلحة الدمار الشامل والقذائف التسيارية 
لكوريا الشمالية مهما بلغ مداها بطريقة كاملة ويمكن التحقق 
منها ولا رجعة فيها وفقاً للقرارات التي اتخذها المجلس بالإجماع. 
الصدد،  هذا  المتحدة في  الولايات  دعم جهود  اليابان  تواصل 
وكوريا  المتحدة  الولايات  بين  الدبلوماسية  العملية  ذلك  في  بما 
الشمالية. وبما أن دعم تلك العملية أمر بالغ الأهمية، ترى اليابان 
أن من المشجع أن نسمع اليوم أن لجميع المشاركين رأياً مماثلًا. 
ويحدو اليابان أمل كبير في أن تُسمع الأصوات من هذه القاعة.

الدول  جميع  واجب  من  أن  إلى  أيضاً  الإشارة  وينبغي 
الصلة.  ذات  الأمن  مجلس  لقرارات  الكامل  التنفيذ  الأعضاء 
الدولي  المجتمع  جانب  من  موحد  جهد  بذل  أن  اليابان  وترى 

سيوفر المزيد من الدعم لتمضي العملية الدبلوماسية قدماً.

من  التسيارية  القذائف  إطلاق  عمليات  سلسلة  تشكل 
لليابان فحسب بل  جانب كوريا الشمالية تحدياً خطيراً، ليس 
في  الاستفزازات  هذه  حدثت  بأسره.  الدولي  للمجتمع  أيضاً 
الوقت الذي ما فتئت الولايات المتحدة تدعو فيه مراراً وتكراراً 



S/PV.8682

1940372 22/22

11/12/2019عدا اميدهاكة جمشوكنة روكنا الهمجية الدنملرامية

إلى استئناف المحادثات. إن من المهم أن يُنفّذ الاتفاق المعقود 
جانب كوريا  من  الكامل  الالتزام  ذلك  في  بما  الزعيمين،  بين 
الشمالية نحو نزع السلاح النووي من شبه الجزيرة الكورية، تنفيذاً 
كاملًا وسريعاً على النحو المبين في البيان المشترك لاجتماع القمة 

المنعقد بين الولايات المتحدة وكوريا الشمالية.

تسعى اليابان إلى تطبيع علاقاتها مع كوريا الشمالية، وفقاً 
لإعلان بيونغ يانغ الصادر عن اليابان وجمهورية كوريا الشعبية 
الديمقراطية، وذلك بحل شامل للقضايا العالقة المثيرة للقلق، مثل 
عمليات الاختطاف والأسلحة النووية والقذائف، وإيجاد تسوية 
للماضي المؤسف. لا تزال هذه السياسة قائمة دون تغيير. وقد 
أعلن رئيس الوزراء آبي على الملأ تصميمه على لقاء الزعيم كيم 

جونغ أون وجهاً لوجه دون أي شروط.

وفي الختام، تواصل اليابان حث كوريا الشمالية بقوة على 
الإصغاء إلى الرسائل الصادرة عن المجلس. لا يتعيّن على كوريا 
الشمالية الامتناع عن المزيد من الاستفزازات التي تنتهك قرارات 
باستخدام  الإطلاق  عمليات  ذلك  في  بما  وحسب،  المجلس 
تكنولوجيا القذائف التسيارية، وإنما أيضاً اتخاذ إجراءات ملموسة 
نحو نزع السلاح النووي. وتهيب اليابان بكوريا الشمالية اختيار 
الطريق إلى مستقبل مشرق. وستواصل اليابان تعاونها الوثيق مع 
مسألة كوريا  يتناول  المجلس  يظلّ  أن  في  وتأمل  الدولي  المجتمع 

الشمالية على النحو المناسب.
رفعت الجلسة الساعة 16/40.


